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PRÍHOVOR STAROSTKY OBCE 
 

Vážení obyvatelia, návštevníci a priaznivci obce Trenčianske Bohuslavice! 

S radosťou Vám predstavujem Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho 
rozvoja (PHRSR) obce Trenčianske Bohuslavice na roky 2024 – 2030, ktorý predstavuje 
prostriedok ku všestrannému rozvoju našej obce.  

Povinnosť vypracovať PHRSR vychádza z platnej legislatívy Slovenskej republiky,  
ktorá určuje podmienku existencie platného PHRSR k získaniu zdrojov zo štátneho rozpočtu 
a doplnkových zdrojov pre rozvojové projekty. I napriek tejto povinnosti bolo pre obec 
jeho vypracovanie mimoriadne dôležité. PHRSR je okrem povinnej náležitosti aj kľúčový 
prostriedok na systémové, cieľavedomé a transparentné riadenie, ktoré umožňuje 
efektívne riešiť problémy a výzvy rozvoja obce Trenčianske Bohuslavice. 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce je strednodobý 
rozvojový dokument, ktorý je vypracovaný podľa záväznej časti územnoplánovacej 
dokumentácie a v súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v Národnej stratégii 
regionálneho rozvoja Slovenskej republiky.  

Vypracovaniu PHRSR predchádzala dôkladná analýza lokálnych špecifík obce 
z prírodno-environmentálneho, územno-technického a sociálneho a ekonomického 
hľadiska, ktorá poskytla východiskový rámec pre zadefinovanie vízie a cieľu rozvoja našej 
obce. Na jej dosiahnutie bol následne vypracovaný zoznam opatrení a aktivít, ktorých 
schválením sa samospráva zaviazala k ich plneniu. Jej úlohou v tomto programovom 
období bude docieliť stanovené opatrenia a konzistenciu aktivít so strategickým 
plánovaním a podmienkami podpory regionálneho rozvoja obce v zmysle požiadaviek na 
čerpanie finančnej pomoci zo štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu Európskej únie. 

Tvorbe PHRSR bola venovaná patričná pozornosť, podieľalo na ňom viacero externých a 
interných spolupracovníkov, poslanci obecného zastupiteľstva, zamestnanci obecného 
úradu. Verím, že úsilie vynaložené na spracovanie tohto dokumentu bude naďalej 
pretrvávať a z PHRSR sa stane otvorený dynamický dokument, ktorý bude reflektovať 
potreby a požiadavky aktuálneho diania. 

 

 

Darina Jurigová,  

starostka obce Trenčianske Bohuslavice 
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ÚVOD 
Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (ďalej len „PHRSR“) je 

strednodobý dokument, ktorý predstavuje stratégiu trvalo udržateľného rozvoja obce. 
Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Trenčianske Bohuslavice na 
roky 2024 až 2030 má za úlohu predostrieť smerovanie obce k vyváženému rastu a snahe 
o čo najpozitívnejší efekt budúcich zmien. Bolo teda nemalou snahou, aby predstavitelia 
samosprávy obce zakomponovali do dokumentu najvýraznejšie potreby a riešenia 
problémov každodenného života obyvateľov Trenčianskych Bohuslavíc. 

Dokument je členený na päť hlavných častí (A – E), ktoré sa  následne delia na 
parciálne časti v závislosti od daného kontextu: 

• analytická časť (A) obsahuje tri parciálne časti: A. I – Analýza vnútorného 
prostredia, A. II – Analýza vonkajšieho prostredia a A. III – Zhodnotenie súčasného 
stavu územia; 

• strategická časť (B) zahŕňa víziu, stratégiu a hlavné ciele a priority rozvoja obce; 

• v programovej časti (C) sa nachádzajú konkrétne opatrenia a aktivity (vrátane ich 
merateľných ukazovateľov), prostredníctvom ktorých bude možné dosiahnuť 
stanovené ciele; 

• v realizačnej časti (D) sú definované inštitucionálne a organizačné kapacity 
potrebné na realizáciu určených opatrení a aktivít (vrátane popisu ich konkrétnych 
úloh a postupov), ako aj kapacity zabezpečujúce monitorovanie a hodnotenie. 
Do tejto časti tiež patrí akčný plán s výhľadom na dva roky; 

• finančná časť (E) sa delí na dve parciálne časti: E. I – Indikatívny finančný plán 
PHRSR a E. II – Finančná časť, ktorá obsahuje definované plánované zdroje 
financovania daných opatrení a aktivít, ako aj hodnotiacu tabuľku pre výber 
projektov. 

 

Príprava tohto strategického dokumentu sa realizuje v zmysle platného zákona 
č. 309/2014 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho 
rozvoja, ako aj v zmysle platnej metodiky - Metodika a inštitucionálny rámec tvorby 
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verejných stratégií schváleného uznesením vlády SR č. 197/2017 z 26. apríla 2017 vydaná 
Úradom podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu. 

 PHRSR obce Trenčianske Bohuslavice je základným a kľúčovým dokumentom pre 
riadenie samosprávy vychádzajúcim z poznania situácie a konkrétnych potrieb občanov, 
podnikateľov, záujmových skupín a ďalších subjektov v území. Formuluje svoju predstavu 
o budúcnosti spolu s činnosťami a projektmi na jej zabezpečenie. PHRSR na obdobie rokov 
2024 až 2030 nahrádza PHRSR na obdobie rokov 2015 až 2023.  

Dokument na základe analýzy stavu sociálneho a hospodárskeho rozvoja obce 
definuje strategické oblasti a ciele budúceho rozvoja. V roku 2021 sa začalo nové – pre 
Slovensko štvrté – programovacie obdobie EÚ, ktoré potrvá nasledujúcich 7 rokov. Aj keď 
so sebou prinesie zmeny oproti predošlým obdobiam, stále predstavuje obrovskú príležitosť 
pre trvalo udržateľný rozvoj miest a obcí Slovenska. Tie však musia byť patrične pripravené 
realizovať svoje teoretické zámery. Jednou z možností je využiť finančné zdroje 
z prostriedkov EÚ v súlade s novými chystanými programami. Obec Trenčianske 
Bohuslavice má schválený územný plán, ktorý rieši funkčné a priestorové usporiadanie 
územia. Okrem územnoplánovacej dokumentácie a predošlého PHRSR možno za dôležitý 
koncepčný dokument považovať aj rozvojové dokumenty vyššej úrovne – Program 
hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Trenčianskeho samosprávneho 
kraja, Národnú stratégiu regionálneho rozvoja SR 2030 či Stratégiu Európa 2020. Súčasné 
PHRSR v plnej miere rešpektuje stratégie týchto dokumentov a snaží sa čo najlepšie ich 
dopĺňať v mierke obcí Slovenska.  

Z inštitucionálneho hľadiska bola tvorba dokumentu zabezpečená externou 
spoločnosťou vybranou na základe verejného obstarávania v súčinnosti s pracovníkmi 
Obecného úradu Trenčianske Bohuslavice. V prvej fáze tvorby PHRSR boli začaté 
prípravné práce a zber dát použitých v analýzach, pričom tvorba stratégie rozvoja sa 
odvíjala aj od čakania na novú metodiku pre spracovanie programových dokumentov 
a napokon aj od schválenia nových operačných programov.  

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja: 

• je založený na kvalitných a overených dátach, 

• je výsledkom komplexných analýz, ktoré sa dotýkajú troch kľúčových oblastí: 
hospodárskej, sociálnej a environmentálnej, 

• je v súlade s udržateľným využívaním hodnôt a zdrojov konkrétneho územia, 

• je vyjadrením vízie v konkrétnych rozvojových projektoch. 
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ČASŤ A – ANALYTICKÁ ČASŤ 
A. I ANALÝZA VNÚTORNÉHO PROSTREDIA 
 

Základné informácie o obci 

 Obec Trenčianske Bohuslavice s rozlohou 6,41 km2 leží v severozápadnej časti 
Trenčianskeho kraja v nadmorskej výške 198 m n. m. Predstavuje vstupnú bránu do Bošáckej 
doliny, ktorá je bohatá na podzemné vody, prírodné a kultúrnohistorické pamiatky.  

Z hľadiska územnosprávneho členenia Slovenskej republiky sa obec nachádza v oblasti 
NUTS II Západné Slovensko. V rámci NUTS III spadajú Trenčianske Bohuslavice do 
Trenčianskeho samosprávneho kraja a v rámci NUTS IV do okresu Nové Mesto nad Váhom.  

Od okresného mesta Nové Mesto nad Váhom je obec vzdialená 7,1 km, od mesta 
Trenčín 20 km a od hlavného mesta Bratislava 114 km. Trenčianske Bohuslavice s počtom 
obyvateľov 947 (k 31.12.2022) spadajú do kategórie malých obcí do 2000 obyvateľov. 

 

 

Tabuľka 1: Základné charakteristiky obce Trenčianske Bohuslavice, zdroj: ŠÚSR, 2022 

Územie Počet obyvateľov  

(k 31. 12. 2022) 

Rozloha 

(km2) 

Hustota 
obyvateľstva 
(obyv./km2) 

Trenčianske Bohuslavice 947 6,41 147,74 

Okres Nové Mesto nad 
Váhom 

61 407 579,99 105,88 

Trenčiansky  samosprávny 
kraj 

571 090 4 501,9 126,86 

Obr.1: Poloha obce Trenčianske Bohuslavice, zdroj: Atlas krajiny, 2022 
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História obce 

 Za prvú písomnú zmienku o Bohuslaviciach sa zvykla považovať listina z roku 1208, 
ktorú vydala Ostrihomská kapitula na podnet nitrianskeho župana Tomáša. Listina 
obsahuje vzácne údaje o lokalitách a území hraničiacom s biskupskými majetkami. 
Vyskytuje sa v nej po prvý raz aj údaj o prediu (majetku, osade) Buczlai. Ide o územie istého 
Buczlaia (Budslava), syna Vojtecha (Woyte), pravdepodobne jedného z jobagiónov 
Trenčianskeho hradu. Z opisu hraníc, uvedenom v pôvodnom dokumente, nie je však 
možné jednoznačne lokalizovať o ktorú obec ide. Isté je len to, že obec spomínaná v listine 
ako Buczlai ležala na pravom brehu Váhu, čo je i prípad Bohuslavíc, pretože s riekou Váh 
mala južné hranice. Ostatné hraničné body sa môžu vzťahovať aj na iné obce na Považí. 
Podobnosť názvu Buczlai s názvom Bohuslavice je jediné, čo by nás mohlo oprávňovať k 
tomu, aby sme mohli obce stotožniť.  

Na tomto mieste je potrebné zmieniť sa aj o inej interpretácii textu listiny z roku 1208. 
Významný slovenský diplomatik, univ. prof. Richard Marsina predpokladá osadu Buczlai 
bližšie k Trenčínu, podľa neho ide o časť chotára Bolešova pri Pruskom. 

O najstarších majiteľoch Bohuslavíc sa dozvedáme z písomných prameňov v roku 
1436, kedy sa spomína rod Bohuslavických.  

Ďalšími majiteľmi Bohuslavíc boli od roku 1616 nepretržite až do prvej polovice 18. 
storočia Jakušičovci, bohatí vlastníci rozsiahleho panstva, pochádzajúci z Chorvátska, z 
obce Orbova, ktorí prišli do Trenčianskej župy v polovici 16. storočia.  

Od roku 1749, s donáciou palatína Pálfiho, prevzali obec na celé storočie 
Erdödyovci. Starý uhorský veľmožský rod, z ktorého pochádzali viacerí cirkevní, svetskí aj 
vojenskí hodnostári, biskupi, kráľovskí kancelári, palatíni, župani a vojvodcovia, mal pôvod 
v mestečku Erdöd v Sedmohradsku, dnešnom Rumunsku. Spríbuznený bol s mnohými 
významnými šľachtickými rodmi v Uhorska, patrili mu obrovské majetky po celom Uhorsku 
i v Chorvátsku, rozmnožené dedením a výhodnými svatbami. Na území dnešného 
Slovenska mu patrilo hradné panstvo Smolenice, Dobrá voda, Ludanice, časti panstiev 
Oravského hradu, Čachtice, Beckov s dielom Bohuslavíc, Strečno a od roku 1720 aj 
Hlohovec a časť Piešťan. 

Pánom Bohuslavíc sa stal Anton Erdödy, generál cisárskej armády, ktorý začal v 
roku 1759 so stavbou veľkolepého kaštieľa, kaplnky a hospodárskych dvorov. Po 
dokončení kaštieľa a kostola v rokoch 1762 -63 dal Anton doviezť pozostatky Adeorata - 
Martýra, ktorý je tam uložený dodnes.  

Erdödy dal podľa vzoru francúzskeho Versailes vybudovať v okolí kaštieľa prekrásny 
park siahajúci až po úbočie a pred kaštieľom, na močaristej pôde, ktorú museli najskôr 
odvodniť, okrasnú záhradu.  

Posledným erdödyovcom, ktorý zdedil Bohuslavické panstvo bol Augustín Breuner, 
od ktorého kúpil panstvo aj s kaštieľom a priľahlým majetkom barón Fould Springer, čo bol 
začiatok konca. Zadĺžený barón, zapletený do machinácií okolo stavby Považskej 
železnice, pre nedostatok financií dal v roku 1905 zbúrať veľkolepé dielo - kaštieľ.  

Podrobnejšie údaje o obyvateľstve priniesla prvá celouhorská štatistika, povinné 
sčítanie ľudu za Jozefa II. v r. 1784 - 1787. V Bohuslaviciach bolo vtedy 29 domov, bývalo v 
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nich 44 rodín, celkový počet obyvateľov bol 280 ľudí. V roku 1882 bolo v obci už 51 domov, 
bývalo tam 365 obyvateľov. 324 bolo slovenskej národnosti, 22 nemeckej, 1 maďarskej. 
Podľa vierovyznania bolo 337 katolíkov, 15 evanjelikov, 13 židov. 14 obyvateľov bolo 
negramotných. Už vtedy boli majiteľmi krčmy, zájazdového hostinca a mäsiarstva známe 
židovské rodiny, ktorí mali majetky aj v susednej Bošáci a okolitých obciach. 

Obyvateľstvo obce sa sa venovalo poľnohospodárstvu, ovocinárstvu - predaju 
čerstvého aj sušeného ovocia. Slivky, jablká, hrušky ako i lekvár a tekutý mok z nich 
chodievali predávať ešte v 19. storočí na pltiach až na juh - do Komárna, Budapešti, ba 
až do miest a dedín pri srbských hraniciach. Trenčianske Bohuslavice boli široko-ďaleko 
známe aj výrobou súkna - v dedine pracovalo až 13 dielní.  

Pozemkové práva sa v pozemkových knihách začali zapisovať po roku 1861, keď 
prešla kompetencia riešenia problematiky vlastníckych vzťahov na stoličné súdy. Neskôr 
vznikli aj prvé mapy, Bohuslavická je z roku 1865. Je na nej zachytený celý chotár obce s 
množstvom parciel, najhustejšia parcelácia bola samozrejme v oblasti pozemkov Breunera 
/ neskôr Foul- Springerovcov / v strede dediny a v časti, kde bol park, pod Hájnicou, na 
Kopaniciach a v susedstve s Bošácou. Panstvo vlastnilo aj liehovary, tehelne a mlyny, 
nepretržite od r.1887 až do r. 1948, kedy všetko prevzali štátne majetky. 

Historické názvy obce: 

1436 - Boguzlawicz       1450 - Bohwzlawycz    1453 - Bohuzlawicz    1481 - Bohwzlawicze     
1484 - Possessio Bohuzlawycz    1548 - Bohuzlawecz    1615 - Possessio Bohuszlavicz    1773 - 
Bohuszlawicz     1786 - Bohuslavitz    1808 - Bohuslawice   1863 - Bohuszlavicz      1907 - 1913 
maďarsky Bogoszló     od r. 1927 Trenčianske Bohuslavice 

 

Symboly obce 
 

ERB: 

V červenom štíte zlatovlasá zlatokorunovaná striebroodetá sv. 
Katarína, pravicou držiaca veľký strieborný sklonený obojručný meč s 
veľkou zlatou rukoväťou, ľavicou zlaté palmové ratolesti nad zlatým, 
spoza nej vyčnievajúcim kolesom. 

 

 

VLAJKA: 

Obecná vlajka má podobu piatich pozdĺžnych pruhov žltého, 
bieleho, žltého, červeného a žltého. Vlajka má pomer strán 2 : 3 a 
ukončená je tromi cípmi, t. j. dvomi zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej 
listu. Farebnosť pruhov na vlajke je daná farbami obecného erbu. 

 

Obrázok 2 a 3: Erb a  Vlajka obce Trenčianske Bohuslavice 
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Obyvateľstvo  a občianska vybavenosť obce
Populáciu žijúcu v obci nevyhnutne považujeme za jeden z najdôležitejších zdrojov 

endogénneho lokálneho, ako aj regionálneho rozvoja v sociálnej a demografickej sfére, 
ktorá výrazne vplýva aj na budúci celkový sociálno-ekonomický rozvoj obce. Opatrenia 
formulované do budúcnosti preto musia zodpovedať vnútorným aj vonkajším procesom 
formujúcim demografické javy v obci a je nutné preniesť tento vývoj aj do rozvojovej vízie, 
ktorú bude samospráva nasledovať v ďalších rokoch.  

 Vývoj počtu obyvateľov 
Ukazovateľ vývoj počtu obyvateľov sa v priebehu rokov formuje v dôsledku 

mechanického i prirodzeného pohybu obyvateľstva. V sledovanom období v rokoch 2014 – 
2022 dochádzalo v obci Trenčianske Bohuslavice k rastu aj  poklesu počtu obyvateľov. 
Aktuálne žije v Trenčianskych Bohuslaviciach 947 obyvateľov, čo je o 39 viac ako na 
začiatku sledovaného obdobia, v roku 2014. Ako si neskôr ukážeme, za medziročné 
nárasty v počte obyvateľov môže predovšetkým priaznivý prirodzený prírastok 
obyvateľstva. Najviac občanov mala v sledovanom období obec Trenčianske 
Bohuslavice v roku 2021 – 951 obyvateľov, najmenej – 907 obyvateľov v roku 2015.  

 

 

 

Graf č. 1: Vývoj počtu obyvateľov v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 

 

Rok 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Počet 
obyvateľov 

908 907 925 934 930 928 938 951 947 
 

Tabuľka 2: Vývoj počtu obyvateľov v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 
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Pohyb obyvateľstva 

Prirodzený pohyb obyvateľstva 

 Ukazovateľ prirodzený pohyb obyvateľstva je vyjadrený prostredníctvom hlavných 
populačných procesov, ktorými sú pôrodnosť (natalita) a úmrtnosť (mortalita). Prirodzený 
pohyb predstavuje rozdiel medzi počtom živonarodených a zomretých osôb (v relatívnych 
hodnotách rozdiel živonarodených a zomretých na 1000 obyvateľov, udáva sa v ‰).  

V obci Trenčianske Bohuslavice takmer v celom sledovanom období  počet 
živonarodených prevyšoval počet zomrelých, s výnimkou roku 2022 kedy bol v obci 
zaznamenaný prirodzený úbytok. Najvyšší prirodzený prírastok bol v obci 
zaznamenaný v roku 2019, kedy sa narodilo o 11 obyvateľov viac ako zomrelo. 

Vývoj počtu živonarodených a zomrelých v Trenčianskych Bohuslaviciach 
zachytáva nasledujúca tabuľka a graf. 

Rok 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Živonarodení 12 14 17 13 13 14 12 13 6 

Zomrelí 8 8 8 10 9 3 11 11 12 

Prirodzený Prírastok/ 
úbytok  

4 6 9 3 4 11 1 2 -6 

 

Tabuľka č. 3: Vývoj počtu živonarodených a zomrelých v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023  

 

 

Graf č. 2: Vývoj počtu živonarodených a zomrelých v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 
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Mechanický pohyb obyvateľstva 

Okrem prirodzeného pohybu má významný vplyv na vývoj počtu obyvateľov aj 
mechanický pohyb obyvateľstva. Výsledkom mechanického pohybu je migračné saldo. 
Mechanickým pohybom rozumieme migráciu (imigráciu a emigráciu, resp. prisťahovanie 
a vysťahovanie), ktorú možno interpretovať aj ako indikátor celkovej atraktivity prostredia. 
Rozhodovanie obyvateľov, či vo svojej súčasnej lokalite zostanú, sa deje na základe mnohých 
faktorov: dostupných pracovných príležitostí, cenovej relácie nehnuteľností, kvality životného 
prostredia, dostupnosti sociálnych služieb, možností trávenia voľného času, kvality dopravnej 
infraštruktúry a podobne. V prípade, že viac ľudí z lokality odchádza ako do nej prichádza, 
pravdepodobne existuje nesúlad medzi potrebami občanov a  možnosťami lokality. V tejto 
súvislosti je dokument PHRSR zdrojom cenných informácií, ktoré môže obec využiť vo svoj 
prospech.  

Počas uplynulého obdobia prevyšoval počet prisťahovaných osôb nad počtom 
vysťahovaných osôb z obce Trenčianske Bohuslavice v 4 rokoch z 9. Najviac, 30 osôb, sa 
prisťahovalo do obce v roku 2016. Naopak najmenej prisťahovaných bolo v roku 2019 a to 
8 osôb. Najviac občanov opustilo obec v roku 2021, 40 osôb.  

Počet prisťahovaných a vysťahovaných osôb v sledovanom období a vzájomný 
vzťah týchto dvoch ukazovateľov dokumentuje nasledujúca tabuľka a graf. 

 

Rok 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Prisťahovaní 20 27 30 26 19 8 28 21 26 

Vysťahovaní 28 34 21 20 27 21 19 40 24 

Migračné saldo -8 -7 9 6 -8 -13 9 -19 2 
 

Tabuľka č. 4: Mechanický pohyb v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 

 
Graf č. 3: Mechanický pohyb v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 
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Aj keď nie je pre samosprávu obce jednoduchou úlohou konkurovať v migračných 
pohyboch obyvateľstva väčším sídlam, malo by byť snahou predstaviteľov obce v 
budúcnosti zastaviť migračný úbytok obyvateľstva práve zlepšením kvality života 
a bývania v obci. 

 

Celkový prírastok obyvateľstva 

Ukazovateľ celkový prírastok obyvateľstva je výsledkom súčtu celkového prirodzeného 
prírastku/úbytku a mechanického (migračného) prírastku/úbytku. Z vyššie uvedeného 
vyplýva, že prirodzený prírastok v obci Trenčianske Bohuslavice prevyšuje mechanický 
prírastok/úbytok. Aj napriek tomuto faktu dosahoval celkový prírastok obyvateľstva takmer 
počas všetkých sledovaných rokov záporné hodnoty s výnimkou rokov 2016, 2017 a 2020. 
Na základe údajov získaných zo Štatistického úradu sme zostavili nasledujúcu tabuľku 
a graf, ktoré deklarujú celkový pohyb obyvateľstva v obci Trenčianske Bohuslavice

 

Rok 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Prirodzený pohyb 4 6 9 3 4 11 1 2 -6 

Mechanický 
pohyb -8 -7 9 6 -8 -13 9 -19 2 

Celkový pohyb -4 -1 18 9 -4 -2 10 -17 -4 

 
Tabuľka č. 5: Vývoj celkového pohybu v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 

 

 
 

Graf č. 4: Vývoj celkového pohybu v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 
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Štruktúry obyvateľstva 

Pre dôkladnú demografickú analýzu je potrebné poznať aj demografické ukazovatele, 
ktoré patria do takzvanej demografickej statiky. Síce táto kategória evokuje strnulý stav, sú 
ukazovatele štruktúry obyvateľstva výsledkom predchádzajúceho populačného vývoja, t. j. 
súčasnú štruktúru obyvateľstva ovplyvnil populačný vývoj za posledných 60 až 100 rokov 
prostredníctvom prirodzeného a mechanického pohybu.  

Pohlavná, veková štruktúra obyvateľstva a index populačnej dynamiky 

Z hľadiska pohlavnej štruktúry počet mužov žijúcich v obci Trenčianske Bohuslavice 
dlhodobo prevyšoval počet žien. Takáto situácia nie je bežná v podmienkach Slovenska 
– podiel žien v obciach a mestách na Slovensku býva obvykle vyšší ako podiel mužov. 
Celkový počet žien aj mužov v čase postupne rastie najmä z dôvodu prirodzeného 
prírastku obyvateľstva. Pohlavnú štruktúru obce Trenčianske Bohuslavice zachytáva 
nasledujúci graf č. 5.  

 

 
Graf č. 5: Vývoj pohlavnej štruktúry obce Trenčianske Bohuslavice 2014-.2022, Zdroj: ŠÚSR 2023 

 

 Poznanie vekovej štruktúry obyvateľstva môže byť užitočné predovšetkým 
z hľadiska plánovania sociálnych potrieb občanov. Napríklad neustále sa zväčšujúca 
skupina starších občanov môže indikovať potrebu budovania zdravotných stredísk, klubov 
či sociálnych zariadení pre seniorov. Naopak, zväčšujúca sa skupina mladých ľudí 
pravdepodobne vyvolá potrebu budovania detských ihrísk, centier voľného času, škôlok, 
škôl a podobne.  

Z celkového počtu obyvateľov, ktorí žili v obci Trenčianske Bohuslavice v roku 2022, 
bolo 70,64 % v produktívnom veku, 15,31 % v poproduktívnom veku a 14,04 % 
v predproduktívnom veku. Uvedenú situáciu dokumentuje graf č. 6. 
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Graf č. 6: Vývoj podielu predproduktívnych, produktívnych a poproduktívnych obyvateľov v obci Trenčianske 
Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 

Zatiaľ čo produktívna kategória obyvateľstva sa postupom času zmenšuje, naopak 
poproduktívna kategória rastie. V roku 2014 tvorilo poproduktívne obyvateľstvo vo veku 65 
a viac rokov 12,78 % celkového obyvateľstva, a v roku 2022 to je už 15,31 %.  

Pozitívnym javom však ostáva, že popri náraste poproduktívneho obyvateľstva 
rastie aj obyvateľstvo predproduktívne. Tento pozitívny trend je spôsobený najmä počtom 
živonarodených detí.  

Vekovú štruktúru obyvateľstva je možné vyjadriť indexom populačnej dynamiky 
(index starnutia), ktorý predstavuje pomer poproduktívnej a predproduktívnej zložky 
obyvateľstva. Index populačnej dynamiky vyjadruje, koľko obyvateľov v poproduktívnom 
veku (65+) pripadá na 100 obyvateľov predproduktívneho veku (0 -14 rokov).  

K 31.12. 2022 bol index starnutia 109,02, čo znamená, že na 100 obyvateľov vo 
vekovej skupine 0-14 rokov pripadá takmer 109 osôb starších ako 65 rokov. Na základe 
hodnôt indexu sa veková štruktúra obce Trenčianske Bohuslavice charakterizuje ako 
degresívna, pretože poproduktívna zložka prevláda nad predproduktívnou zložkou 
obyvateľstva.  

 

Tabuľka 6:: Index starnutia v obci Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: ŠÚSR 2023 

10,68 11,36 11,68 12,85 13,44 13,36 14,61 13,88 14,04

76,54 75,85 74,92 73,34 72,15 71,66 70,58 70,77 70,64

12,78 12,79 13,41 13,81 14,41 14,98 14,82 15,35 15,31

2 0 1 4 2 0 1 5 2 0 1 6 2 0 1 7 2 0 1 8 2 0 1 9 2 0 2 0 2 0 2 1 2 0 2 2

VEKOVÉ ZLOŽENIE

predproduktívny vek produktívny vek poproduktívny vek

ROK 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

INDEX 
STARNUTIA 

119,59 112,62 114,81 107,5 107,2 112,1 101,46 110,61 109,02 
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Vzdelanostná štruktúra obyvateľstva 

Z hľadiska vzdelanostnej úrovne najpočetnejšiu skupinu tvoria v obci obyvatelia 
s úplným stredným odborným vzdelaním s maturitou (30,27 %). Druhou najpočetnejšou 
skupinou boli obyvatelia so stredným odborným vzdelaním bez maturity zastupujúci 24,38 
% z celkového počtu obyvateľov. Ďalej nasledovali obyvatelia s vysokoškolským 
vzdelaním, ktorí tvorili 14,57 %. Obec má nízke zastúpenie obyvateľov so základným 
vzdelaním. Vzdelanostnú skladbu obyvateľstva obce podrobnejšie zachytáva 
nasledujúca tabuľka a graf. 

 

 

Tabuľka 7: Vzdelanostná štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021 

 

Graf 7: Vzdelanostná štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021 
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VZDELANIE POČET OSÔB PODIEL (%) 
 

ZÁKLADNÉ 110 11,36 
STREDNÉ ODBORNÉ (BEZ MATURITY) 236 24,38 
ÚPLNÉ STREDNÉ ODBORNÉ (S MATURITOU) 293 30,27 
VYŠŠIE ODBORNÉ VZDELANIE 38 3,93 
VYSOKOŠKOLSKÉ VZDELANIE 141 14,57 
BEZ ŠKOLSKÉHO VZDELANIA (0 -14R.) 102 10,54 
NEZISTENÉ 48 4,96 
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Národnostná štruktúra obyvateľstva 

Národnostné zloženie obyvateľstva je zaujímavé sledovať z hľadiska kultúrnej 
rozmanitosti, ktorá stojí za existujúcimi lokálnymi zvykmi a tradíciami a pôsobí na vznik 
nových zvykov a tradícií, pričom obzvlášť citeľné sú zaužívané obyčaje práve vo 
vidieckom prostredí. Vychádzajúc z údajov zo Sčítania obyvateľov, domov a bytov (SODB) 
z roku 2021, takmer 96 % obyvateľov obce sa hlási k slovenskej národnosti. U takmer 3 % 
obyvateľov sa národnosť nepodarilo zistiť. Uvedené dokumentuje nasledujúca tabuľka 
a graf. 

 

NÁRODNOSŤ POČET OSÔB PODIEL (%) 
 

SLOVENSKÁ  926 95,66 
MAĎARSKÁ 1 0,1 
RÓMSKA 0 0 
ČESKÁ 4 0,4 
INÁ 9 0,9 
NEZISTENÉ 28 2,9 

 

Tabuľka 8: Národnostná štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021 

 

 
Graf 8: Národnostná štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021 
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Religiózna štruktúra obyvateľstva 

Podobne ako národnosť, aj náboženské zloženie má vplyv na vývoj a myslenie 
spoločnosti. Z hľadiska religiozity je obyvateľstvo obce Trenčianske Bohuslavice prevažne 
rímskokatolíckeho vierovyznania (69,32 %). Druhú najpočetnejšiu skupinu v rámci 
náboženskej štruktúry obyvateľstva obce tvorili ľudia bez vyznania (17,15 %). Náboženskú 
štruktúru obyvateľov obce Trenčianske Bohuslavice zachytáva nasledujúca tabuľka a 
graf. 

NÁBOŽENSTVO/CIRKEV POČET OSÔB PODIEL (%) 
 

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV 671 69,32 
EVANJELICKÁ CIRKEV AUGSBURSKÉHO VYZNANIA 80 8,26 

GRÉCKOKATOLÍCKA CIRKEV 4 0,41 
REFORMOVANÁ KRESŤANSKÁ CIRKEV 2 0,21 
INÉ 12 1,24 
BEZ VYZNANIA 166 17,15 
NEZISTENÉ 33 3,41 

 

Tabuľka 9: Religiózna štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021 

 

 

Graf 9: Religiózna štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021
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Štruktúra obyvateľstva podľa ekonomickej aktivity 

Pre sociálny systém v podmienkach Slovenskej republiky je príznačný trend, kedy čoraz 
menší počet ekonomicky aktívnych osôb vytvára hodnoty pre čoraz väčší počet ekonomicky 
neaktívneho obyvateľstva. Takáto situácia má negatívny dopad na verejné financie 
a v konečnom dôsledku sa odzrkadľuje na kvalite života všetkých obyvateľov.  

Podľa posledných dostupných údajov o ekonomickej aktivite, ktoré pochádzajú zo 
Sčítania obyvateľov, domov a bytov z roku 2021, žilo v čase sčítania v Trenčianskych 
Bohuslaviciach 54,34 % ekonomicky aktívnych občanov. Nezamestnaných bolo 1,86 % 
občanov, strednú alebo vysokú školu navštevovalo 3,72 % z celkového počtu občanov. 
Dôchodcovia sa na obyvateľstve obce podieľali 17,56 percentami, deti do 16 rokov 14,77 
percentami a osoby v domácnosti viac ako 3 percentami. 

EKONOMICKÁ AKTIVITA  PODIEL (%) 

PRACUJÚCI (OKREM DÔCHODCOV) 50,62 
PRACUJÚCI DÔCHODCOVIA 4,44 
OSOBY NA MATERSKEJ DOVOLENKE 0,72 
OSOBY NA RODIČOVSKEJ DOVOLENKE 1,14 
NEZAMESTNANÍ 1,86 
ŠTUDENTI STREDNÝCH ŠKÔL 2,27 
ŠTUDENTI VYSOKÝCH ŠKÔL 1,45 
OSOBY V DOMÁCNOSTI 3,1 
DÔCHODCOVIA 17,56 
DETI DO 16 ROKOV 14,77 
INÁ  0 
NEZISTENÁ 2,07 
Z TOHO EKONOMICKY AKTÍVNI 54,34 

 

Tabuľka 10: Štruktúra obyvateľstva podľa ekonomickej aktivity, zdroj: SODB 2021 

Index ekonomického zataženia - Počet osôb v predproduktívnom a 
poproduktívnom veku k osobám v produktívnom veku, vvyjadrený v percentách. 

 

 

Graf 10: Index ekonomického zaťaženia obyvateľstva, zdroj: SODB 2021 
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Nezamestnanosť 

Nezamestnanosť má výrazný vplyv na rozvoj každej lokality, predovšetkým 
prostredníctvom kúpnej sily obyvateľstva na jednej strane a celkovej atraktivity prostredia na 
druhej strane.  

Počet uchádzačov o zamestnanie v obci  Trenčianske Bohuslavice má dlhodobo 
klesajúci charakter. Ku dňu 31.12. 2022 bolo evidovaných celkovo 13 uchádzačov 
o zamestnanie, z toho 9 žien a 4 muži. Geografická poloha obce a jej blízkosť k väčším 
mestám vytvára predpoklad pre ľahšie pracovné uplatnenie sa, rovnako ako aj 
zvyšovanie úrovne vzdelanosti obyvateľov obce. 

Miera priemernej evidovanej nezamestnanosti v roku 2023 v rámci Slovenska 
predstavuje 5,9 %, v rámci Trenčianskeho kraja 3,69 % a v rámci okresu Nové Mesto nad 
Váhom 3,37 %, (ÚPSVaR, 2023). 

 

 

 

Graf 11: Miera evidovanej nezamestnanosti v okresoch a Vývoj nezamestnanosti v obci Trenčianske Bohuslavice, 
UPSVaR a ŠÚSR,2023 
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Počet UoZ celkovo z toho ženy 
absolútne vyjadrenie (počet) absolútne vyjadrenie (počet) 

k 31.12.2018 9 5 

k 31.12.2019 14 9 

k 31.12.2020 13 8 

k 31.12.2021 11 9 

k 31.12.2022 13 9 
 

Tabuľka 11: Vývoj nezamestnanosti v obci Trenčianske Bohuslavice, 2018 - 2022, zdroj: ÚPSVaR 

 Z hľadiska vekovej štruktúry uchádzačov o zamestnanie môžeme skonštatovať, že 
medzi nezamestnanými obyvateľmi obce Trenčianske Bohuslavice v poslednom 
sledovanom roku početnú skupinu tvoria v priemere osoby staršie ako 50 rokov 
(znevýhodnení uchádzači o zamestnanie). 

Počet UoZ do 20 r. 20-24 r. 25-29 r. 30-34 r. 35-39 r. 40-44 r. 45-49 r. nad 50 r. 

k 31.12.2018 0 0 1 1 3 0 3 1 

k 31.12.2019 0 1 0 1 3 6 0 3 

k 31.12.2020 1 0 1 4 2 1 1 3 

k 31.12.2021 0 0 2 2 2 0 0 5 

k 31.12.2022 0 0 2 0 2 2 0 7 
 

Tabuľka 12: Vývoj počtu uchádzačov o zamestnanie podľa veku 2018-2022, zdroj: ÚPSVaR 

 Podiel dlhodobo nezamestnaných (osôb bez práce dlhšie ako 1 rok) na celkovom 
počte nezamestnaných bol v obci Trenčianske Bohuslavice najvyšší k 31.12.2021, kedy bol 
podiel dlhodobo nezamestnaných na úrovni 27,3 % z celkového počtu uchádzačov 
o zamestnanie (11UoZ). 

Počet UoZ 
do 3 
mes. 

4-6 
mes. 

7-9 
mes. 

10-12 
mes. 

13-24 
mes. 

25-48 
mes. 

nad 48 
mes. 

Podiel 
dlhodobo 
nezamest. 

k 31.12.2018 2 2 2 1 2 0 0 22,2 % 

k 31.12.2019 4 7 1 0 0 2 0 14,3 % 
k 31.12.2020 1 5 6 0 1 0 0 7,7 % 

k 31.12.2021 5 2 0 1 3 0 0 27,3 % 

k 31.12.2022 1 7 4 0 0 1 0 7,7 % 
 

Tabuľka 13: Vývoj počtu uchádzačov o zamestnanie podľa dĺžky obdobia nezamestnanosti a vývoj podielu 
dlhodobej nezamestnanosti 2018-2022, zdroj: ÚPSVaR 
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Domový a bytový fond 
 

Bytový a domový fond predstavuje významný faktor pre rozvoj každého sídla. 
Prostredníctvom novej výstavby je možné prilákať do obce nové obyvateľstvo, respektíve 
zlepšiť životné podmienky pôvodných obyvateľov, preto je dôležité venovať pozornosť 
práve týmto aspektom občianskej vybavenosti. 

 Obec Trenčianske Bohuslavice má charakter zástavby kompaktného vidieckeho 
sídla s  plošnými funkčnými zónami. Obec Trenčianske Bohuslavice má vo svojom 
domovom a  bytovom  fonde, ako typické vidiecke sídlo, jasnú prevahu rodinných domov. 

 Bývanie a jeho úroveň patria k dôležitým aspektom celkových životných 
podmienok obyvateľstva. Byt neplní iba materiálnu funkciu prirodzených potrieb rodiny 
ako základnej jednotky spoločnosti, ale zároveň je výraznou zložkou kultúrneho štandardu 
obyvateľstva a v nemalej miere aktívne pôsobí na regeneráciu ľudí. 

 Na celkovú úroveň bývania pôsobí predovšetkým počet obyvateľov bývajúcich 
v bytoch a domácnostiach, čo je však popri celkovom počte bytov a ich vybavení 
podmienené demografickou skladbou obyvateľstva a domácností.  

 Podľa posledných dostupných údajov sa v roku 2021 nachádzalo v Trenčianskych 
Bohuslaviciach spolu 284 domov. Rodinné domy tvorili 91,55 %, bytové domy 3,87 %. 
Najväčší podiel domov (87,32 %) vlastnili fyzické osoby. Najviac rodinných domov bolo 
v Trenčianskych Bohuslaviciach postavených v období rokov  1961 - 1980. Po roku 1980 až 
do súčasnosti bolo vystavaných 36 % obývaných domov.  

 Okrem údajov o domovom fonde ponúka sčítanie z roku 2021 aj údaje o bytovom 
fonde. Celkove sa nachádzalo v Trenčianskych Bohuslaviciach v roku 2021 369 bytov. 
Najviac obývaných bytov majú občania v rodinných domoch (71,82 %). Z celkového 
počtu obývaných bytov tvoria 33 % 3-izbové byty a 26,29 % 4-izbové byty.  

Vzhľadom na blízkosť okresného a krajského mesta je lokalita z pohľadu bývania veľmi 
atraktívna. 

 

Domy podľa formy vlastníctva Počet Podiel na celkovom počte 
domov (%) 

Fyzická osoba 248 87,32 
Cirkev 0 0 
Štát/Obec 1 0,35 
Kombinácia vlastníkov 29 10,21 
Nezistené 6 2,12 
Spolu 284 - 

 

Tabuľka 14: Domy  podľa formy vlastníctva, zdroj: SODB 2021 
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Byty podľa formy vlastníctva Počet Podiel na celkovom počte 
bytov (%) 

Byt obývaný vlastníkom 64 17,34 
Byt vo vlastnom rodinnom dome 265 71,82 
Obecný byt 15 4,07 
Iná forma užívania bytu 24 6,5 
Nezistené 1 0,27 
Spolu 369 - 

 

Tabuľka 15: Štruktúra bytov podľa formy vlastníctva, zdroj: SODB 2021 

 

Občianska vybavenosť 

Jedným z hlavných cieľov podpory regionálneho rozvoja podľa zákona č. 309/2014 Z. 
z. v znení neskorších predpisov o podpore regionálneho rozvoja je aj zvyšovanie 
zamestnanosti a životnej úrovne obyvateľov v regiónoch pri zabezpečení trvalo 
udržateľného rozvoja. Obnova a regenerácia občianskej infraštruktúry prospieva k 
zvyšovaniu kvality životnej úrovne a rozvoj spoločenského kapitálu na miestnej a 
regionálnej úrovni a atraktívnosť oblasti pre príchod investorov ako aj nových obyvateľov. 
Občiansku vybavenosť charakterizujú zariadenia v oblasti administratívy, školstva, 
zdravotníctva, kultúry, športové a sociálne zariadenia.  

Obec Trenčianske Bohuslavice má v úmysle sa ďalej rozvíjať ako centrum osídlenia 
lokálneho významu. Je preto potrebné podporovať rozvoj zariadení primeraných 
funkciám daného sídelného systému, tak aby zabezpečoval plnenie požiadaviek 
obyvateľov bezprostredného zázemia obce. 

 

Školstvo 

Budovanie a rozvoj školskej infraštruktúry je predpokladom pre vyššiu kvalitu 
vzdelávania, ktorá súvisí aj s vyššou mierou zamestnanosti. Aktívnejšie obyvateľstvo 
znamená aj nárast životnej úrovne a prispievanie k ekonomickému rastu. 

S účinnosťou od 1.7.2002 prešli materské školy, základné školy a základné umelecké 
školy do zriaďovateľskej pôsobnosti obcí a miest na základe zákona č. 416/2001 Z. z. o 
prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy. 

V obci Trenčianske Bohuslavice sa nachádza materská škola. V súčasnosti je 
potrebná rekonštrukcia budovy a zvýšenie kapacity materskej školy. Za posledných desať 
rokov navštevovalo materskú škôlku ročne priemerne 24 detí, pričom maximálna kapacita 
sa mení podľa potrieb v rámci jednotlivých rokov.  

Základná škola bola v obci v roku 2015 zrušená z dôvodu nedostatku detí. Najbližšie 
základné školy z hľadiska obce Trenčianske Bohuslavice sa nachádzajú v obciach Bošáca 
a Nová Bošáca. Väčšina detí navštevuje základné školy v okolitých mestách, najmä Nové 
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Mesto nad Váhom. Najbližšie stredné školy sa nachádzajú v mestách Nové Mesto nad 
Váhom, Stará Turá a Trenčín. 

V školskom roku 2022/2023 navštevovalo materskú školu spolu 36 detí rozdelených 
do 2 tried. Deťom sú k dispozícii 4 pedagogickí a 3 nepedagogickí zamestnanci. 

Pre potreby materskej škôlky bolo v roku 2014 vybudované detské ihrisko. V roku 
2011 prešla budova základnej školy a materskej škôlky rekonštrukciou okien.  

 

Administratíva 

V zmysle zákona o obecnom zriadení obec má dva orgány: obecné zastupiteľstvo 
a starosta obce. Každý z orgánov obce má svoje samostatné postavenie dané ústavou a 
zákonmi a nie sú vo vzťahu vzájomnej podriadenosti či nadriadenosti. Obyvatelia obce 
nepriamo, prostredníctvom týchto dvoch orgánov vykonávajú samosprávu obce. Ďalšie 
orgány, ako je napr. obecný úrad, komisie a pod. sú len odvodenými orgánmi obecného 
zastupiteľstva. Obecný úrad, ktorý je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a 
starostu, zabezpečuje organizačné a administratívne veci obecného zastupiteľstva a 
starostu, ako aj orgánov zriadených obecným zastupiteľstvom. Obecné zastupiteľstvo má 
7 členov.  

 Komunikácia s obyvateľmi prebieha zväčša prostredníctvom úradnej tabule a  
neformálnych stretnutí. Obec prevádzkuje vysielanie obecného rozhlasu. Má zriadenú  
internetovú stránku www.trencianskebohuslavice.sk. 

Stavebné povolania pre obec sa vydávajú na Spoločnom stavebnom úrade v 
meste Nové Mesto nad Váhom.    

Úrad Sídlo 

sídlo matričného úradu Bošáca 

sídlo pracoviska daňového úradu Nové Mesto nad Váhom 

sídlo pracoviska Obvodného oddelenia policajného 
zboru Nové Mesto nad Váhom 

sídlo Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom 

sídlo Okresného riaditeľstva Hasičského 
a záchranného zboru Nové Mesto nad Váhom 

sídlo pracoviska Okresného úradu Nové Mesto nad Váhom 

sídlo územného Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Nové Mesto nad Váhom 

sídlo Okresného úradu, odbor starostlivosti o životné 
prostredie Nové Mesto nad Váhom 

sídlo Územnej vojenskej správy Trenčín 
 

Tab. 16: Spádovosť obce Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: Štatistický úrad SR, Interná evidencia OÚ, 2023 
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Zdravotná a sociálna starostlivosť 

V obci Trenčianske Bohuslavice sa nachádza zdravotné stredisko, kde sídli 
všeobecný lekár pre dospelých. Ordinačné hodiny má počas celého týždňa okrem 
štvrtka. 

Najbližšie strediská rýchlej zdravotnej služby sa nachádzajú v Novom Meste nad 
Váhom (7,1 km) a meste Trenčín (20 km). V susednom Novom Meste nad Váhom sa 
nachádza nemocnica s poliklinikou. 

V obci nepôsobí žiadny neverejný poskytovateľ sociálnych služieb. V obci sa 
nenachádza ani zariadenie pre seniorov, ani denný stacionár.  

Zdravotný stav obyvateľstva má významný vplyv na celkovú ekonomickú situáciu 
krajiny aj regiónu. Preto otázka zdravotného stavu obyvateľstva je veľmi dôležitá a je 
potrebné sa ňou zaoberať. Obce musia vychádzať svojim obyvateľom v ústrety a musia 
dbať o ich zdravotný stav. Lekár sídli vo viacúčelovej budove, priestory ambulancie prešli 
v poslednej dobe rekonštrukciou, budova však vyžaduje ďalšiu rekonštrukciu. 

Budovanie a tvorba sociálnej infraštruktúry pomáha nárastu poskytovania sociálnej 
starostlivosti a služieb a tiež prispieva k zvyšovaniu kvality života občanov, ktorí potrebujú 
zariadenia sociálnej starostlivosti a ich služby. Obec má vypracovaný komunitný plán 
sociálnych služieb. 

V zmysle zákona NR SR č. 416/2001 Z. z.. o prechode niektorých kompetencií z 
orgánov štátnej správy na obce a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov prešla 
na obce rozhodovacia pôsobnosť o poskytovaní opatrovateľskej služby poskytovanej 
občanom, ktorí pre svoj nepriaznivý zdravotný stav potrebujú pomoc inej osoby. 

Komerčná vybavenosť a služby 

Obec poskytuje nasledovné služby občianskej vybavenosti: potraviny /1/, 
pohostinstvo /3/, army shop /1/, kaderníctvo /1/, penzión /1/, ubytovňa /1/, motorest s 
čerpacou stanicou /1/, reštaurácia /3/, lekáreň /1/ 

Okrem uvedených zariadení sa v obci nachádza pošta, ktorá od roku 2009 
vykonáva prevádzku ako podávacia pošta. Doručenie zásielok je zabezpečené poštou 
Bošáca. 

Obec Trenčianske Bohuslavice sa nachádza pri hlavnom cestnom ťahu medzi 
krajským mestom Trenčín a okresným mestom Nové Mesto nad Váhom, v ktorého 
susedstve sa taktiež nachádza, čo značí možnosť jednoduchého vycestovanie za službami 
mestského typu v blízkosti obce. 

Ochrana obyvateľov a majetku 

 Obyvateľom obce Trenčianske Bohuslavice slúži na ochranu dobrovoľný hasičský 
zbor, ktorý v prípade potreby zabezpečí ochranu majetku a života občanov pred 
živelnými pohromami. DHZ má 69 členov. V obci sa nenachádza pracovisko Obvodného 
oddelenia policajného zboru, ale v prípade potreby je k dispozícii oddelenie sídliace  
v meste Nové Mesto nad Váhom.  
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Kultúra, šport 

Kultúrno-historické pamiatky 

Územie obce Trenčianske Bohuslavice bolo podľa archeologických nálezov 
obývané už v dobe kamennej. V období neolitu bolo na území sídlo s kanelovanou 
keramikou, hromadný nález bronzov. Územie mikroregiónu Bošáčka patrí ku kultúrne 
pomerne bohatým regiónom vďaka archeologickým nálezom a stavbám na danom 
území. 

 Medzi dominanty obce Trenčianske Bohuslavice patrí Baroková kaplnka Panny 
Márie (č. ÚZPF: 1323/1) a Dom ľudový (č. ÚZPF: 10944/1).  Kaplnka je špecifická rokokovou 
výzdobou a patrí medzi najcennejšie umelecké diela svojho druhu na Slovensku. Kaplnka 
bola vybudovaná v roku 1763 a predstavuje jediný pozostatok kaštieľa z roku 1760, ktorý 
sa na území nachádzal. Kaštieľ bol 
majetkom grófa F. A. Erdôdyho. V kaplnke 
sa nachádzajú bohaté fresky A. Fr. 
Maulbetscha, rokokové oltáre Ľ. Godeho 
a oltár vyrobený z mramoru, alabastra a 
gypsu. V kaplnke sa na menze oltára 
nachádza rokoková sklenená rakva s 
telom martýra. V kaplnke sa taktiež 
nachádza jeden z najzachovalejších a 
najznámejších organov na Slovensku, na 
ktorom sa dodnes hrávajú organové 
koncerty v obci Trenčianske Bohuslavice. 

Obrázok 4: Baroková kaplnka Panny Márie, Zdroj: www.trencianskebohuslavice.sk 

Za obcou sa nachádza archeologické územie, kde sa našli pozostatky sídla lovcov 
mamutov spred pribl. 23 000 rokov. Neskôr sa pri území obce nachádzalo keltské sídlo. 
Všetky nálezy z územia obce sa nachádzajú v archeologickom ústave v Nitre. 

Neďaleké Zemianske Podhradie patrí medzi kultúrno-historické stredisko známe 
pôsobením brata Ľ. Štúra. Obec bola v minulosti kultúrnym strediskom a navštevovalo ju 
mnoho umelcov a národovcov. V rámci okolia obce Trenčianske Bohuslavice má veľký 
význam hrad Beckov, ktorý predstavuje zaujímavé lákadlo pre návštevníkov regiónu. 

Voľnočasové a športové aktivity 

Z kultúrneho a spoločenského hľadiska je občanmi využívaný multifunkčný areál 
obce, kde sa konajú rôzne kultúrne a spoločenské podujatia. Na podporu kultúry v obci je 
využívaná viacúčelová budova, ktorá poskytuje sídlo obecnej knižnice. Tá je k dispozícii 
širokej verejnosti každú sobotu. V obci sa nachádza dom smútku, ktorý v roku 2012 prešiel 
rekonštrukciou. Obec Trenčianske Bohuslavice nemá kultúrny dom, ktorý by predstavoval 
stredisko kultúry v obci. V rámci športovej infraštruktúry je obyvateľom k dispozícii športový 
areál pozostávajúci z futbalového ihriska a telocvične. 

V rámci obce a ich kultúrnych zariadení sa realizujú mnohé kultúrne, spoločenské 
a športové podujatia napr. stavanie mája, deň matiek, cestu rozprávkovým lesom 
organizovaná pre deti, posedenie s dôchodcami, oslava dňa sv. Mikuláša. 
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Medzi tradičné veľmi obľúbené podujatia ktoré obec organizuje je Slovácka 
jaternica. Ide o súťaž vo výrobe zabíjačkových špecialít, ktorá sa striedavo koná v obci 
Trenčianske Bohuslavice a obci Březová. Na súťaži sa zúčastňujú družstvá z celého regiónu. 

 
 

Najvýznamnejším kultúrnym 
podujatím v oblasti je festival Žákovic 
Open, ktorý nadobudol dlhoročnú 
tradíciu a pomerne veľkú popularitu. 
Festival sa každoročne koná od roku 2001. 

Na festivale sa zúčastňujú známe 
kapely a je špecifický rodinnou 
atmosférou. V súčasnosti navštevuje 
festival niekoľko tisíc návštevníkov.  

Obrázok 5, 6, 7: Cesta rozprávkovým lesom, Slovácka jaternica, Žákovic Open, Zdroj: www.trencianskebohuslavice.sk 

Z hľadiska športových aktivít obyvateľstva pôsobí v obci futbalový klub, ktorý 
reprezentuje obec v úrovniach muži, dorastenci a žiaci. Obec ďalej reprezentuje 
stolnotenisový oddiel. Obec sa zúčastňuje každoročného futbalového turnaja o putovný 
pohár starostov Bošáckej doliny, ktorý sa realizuje každoročne v inej obci v oblasti Bošáckej 
doliny. V okolí obce je možnosť poľovníctva a rybolovu. 

V obci vzniklo Poľovnícke združenie a bohatú tradíciu má v obci Trenčianske 
Bohuslavice Dobrovoľný hasičský zbor založený v roku 1934. V súčasnosti má zbor 69 členov 
a realizuje najmä výcvikové a preventívne aktivity a aktivity v súťažnej oblasti. Združenie 
organizuje rôzne plesy a majáles. 

   
Obrázok 8, 9: Športový areál Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: www.trencianskebohuslavice.sk 
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Technická infraštruktúra 

Elektrická energia a verejné osvetlenie 

Rozvody elektrickej energie sú zrealizované v celej obci, pričom sú prevažne 
nadzemné. Verejné osvetlenie prešlo čiastočnou rekonštrukciou v roku 2005. Verejné 
osvetlenie sa v obci čiastočne a postupne obmieňa podľa potreby. 

Plynofikácia 

        Obec Trenčianske Bohuslavice je v plnom rozsahu plynofikovaná. V roku 1992 bol v 
obci vybudovaný plynovod, pričom je naň v súčasnosti napojených cca 95 % domov v 
obci. 

Vodovodná sieť 

Zdroj pitnej vody sa v katastri obce nachádza v obci Štvrtok. Patrí medzi pomerne 
významný zdroj pitnej vody, keďže z časti zásobuje pitnou vodou aj okolité mestá Trenčín 
a Nové Mesto nad Váhom. Vodovod bol vybudovaný v roku 1970 a prevádzkovateľom 
vodovodu je spoločnosť Trenčianske vodárne a kanalizácia a.s. Na vodovod je 
napojených 100% domov v obci. 

Kanalizácia 

Splašková kanalizácia v obci nie je vybudovaná. Obec sa nachádza v ochrannom 
pásme vodného zdroja Štvrtok a z tohto dôvodu sú odpadové vody vyvážané z 
domových žúmp do čističky odpadových vôd v Novom Meste nad Váhom. Túto službu 
zabezpečuje obecný úrad Trenčianske Bohuslavice. 

Pošta, telekomunikácie a internet 

V obci sú zavedené telekomunikačné káble s možnosťou napojenia všetkých 
obyvateľov, občianskej vybavenosti i podnikateľských subjektov. Telekomunikačné káble 
a prípojky sú nadzemné. Obec Trenčianske Bohuslavice je telekomunikačne dostupná 
prostredníctvom telefónnej siete spoločnosti Telekom s možnosťou pripojenia pevnej linky. 
Územie obce je pomerne dobre pokryté signálom mobilných operátorov vrátane 3G siete. 
Káblová televízia v obci nie je zavedená. 

V súčasnosti využívajú služby poskytovateľov internetu domácnosti ako aj miestne 
podnikateľské subjekty. Pokrytie mobilných operátorov je vyhovujúce na území celej 
obce. V obci je možnosť širokopásmového internetu. 

Odpadové hospodárstvo  

 Komunálny odpad vyprodukovaný v obci je raz za dva týždne odoberaný a 
zneškodňovaný zmluvným partnerom Technické služby Nové Mesto nad Váhom. Odpad 
sa vyváža na prekládku v Novom Meste nad Váhom. Separovaný odpad - plasty Marius 
Pedersen. Vyprázdňovanie a vyvážanie žúmp podľa potreby realizuje obec vlastným 
vozidlom. Obecný úrad zabezpečuje taktiež vývoz separovaného odpadu – papier, sklo. 
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Ekonomická štruktúra 

Najvýznamnejším ukazovateľom situácie na trhu práce je miera nezamestnanosti, 
ktorá je jedným zo základných kritérií pre klasifikovanie problémových regiónov. 
Sprievodným javom vysokej miery nezamestnanosti je sociálna a ekonomická ohrozenosť.  

Počet podnikateľských subjektov spoločne s podielom ekonomicky aktívnych 
obyvateľov a nezamestnanosťou v obci je smerodajný pre určenie potenciálu rozvoja 
obce a zvyšovanie úrovne kvality života obyvateľov. Vznik podnikateľských subjektov v 
obci predstavuje možnosť a potenciál zamestnávania obyvateľov obce a tým znižovanie 
nezamestnanosti. 

Ľudský kapitál je základom aj pre potenciál ekonomického rozvoja obce a celého 
územia, tým aj zvyšovania blahobytu ľudí v ňom. Dôležitá je i štruktúra ekonomiky a 
podmienky, do akej miery umožňujú a motivujú využívať schopnosti jednotlivcov na ich 
osobnú aktivitu a iniciatívu: v podobe zvyšovania si kvalifikácie, podnikania, 
obchodovania, investovania, či zamestnávania iných. Zámerom analýzy ekonomického 
potenciálu je vyhodnotenie súčasných ekonomických podmienok, tak ako sa historicky 
vyformovali a z pohľadu subjektov, ktoré ich dnes v obci Trenčianske Bohuslavice priamo 
tvoria a ovplyvňujú: podnikajúci, nepodnikajúci, ako aj samospráva. 
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Graf 12, 13, 14: Vývoj počtu podnikajúcich fyzických a právnických osôb v obci Trenčianske Bohuslavice, 
zdroj: ŠÚ SR 

 
Rozpočet a finančné hospodárenie obce 
  

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce je rozpočet, ktorý je 
zostavovaný podľa Zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a 
schvaľovaný obecným zastupiteľstvom.  

V § 5 uvedeného zákona sú príjmy obce definované nasledovne:  

 a) výnosy miestnych daní a poplatkov podľa osobitného predpisu  

 b) nedaňové príjmy z vlastníctva a z prevodu vlastníctva majetku obce a z činnosti 
obce a jej rozpočtových organizácií podľa tohto alebo osobitného zákona,  

 c) úroky a iné príjmy z finančných prostriedkov obce,  

 d) sankcie za porušenie finančnej disciplíny uložené obcou,  

 e) dary a výnosy dobrovoľných zbierok v prospech obce,  

 f) podiely na daniach v správe štátu podľa osobitného predpisu,  

 g) dotácie zo štátneho rozpočtu na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej 
správy v súlade so zákonom o štátnom rozpočte na príslušný rozpočtový rok a 
dotácie zo štátnych fondov,  

 h) ďalšie dotácie zo štátneho rozpočtu v súlade so zákonom o štátnom rozpočte 
na príslušný rozpočtový rok,  

 i) účelové dotácie z rozpočtu VÚC alebo z rozpočtu inej obce na realizáciu zmlúv 
podľa osobitných predpisov,  

 j) prostriedky z EÚ a iné prostriedky zo zahraničia poskytnuté na tento účel,  

 k) iné príjmy ustanovené osobitnými predpismi.  
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 Z rozpočtu obce sa uhrádzajú:  

 a) záväzky obce vyplývajúce z plnenia povinností ustanovených osobitnými 
predpismi,  

 b) výdavky na výkon samosprávnych pôsobností obce podľa osobitných predpisov 
a na činnosť rozpočtových organizácií a príspevkových organizácií zriadených 
obcou,  

 c) výdavky na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy podľa 
osobitných predpisov,  

 d) výdavky spojené so správou, údržbou a zhodnocovaním majetku obce a 
majetku iných osôb, ktorý obec užíva na plnenie úloh podľa osobitných predpisov,  

 e) záväzky vzniknuté zo spolupráce s inou obcou alebo s vyšším územným celkom, 
prípadne s ďalšími osobami na zabezpečenie úloh vyplývajúcich z pôsobnosti obce 
vrátane záväzkov vzniknutých zo spoločnej činnosti,  

 f) výdavky vyplývajúce z medzinárodnej spolupráce obce,  

 g) úroky z prijatých úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí,  

 h) výdavky súvisiace s emisiou cenných papierov vydaných obcou a na výdavky 
na úhradu výnosov z nich,  

 i) iné výdavky ustanovené osobitnými predpismi. 

Obec môže na plnenie svojich úloh použiť aj prostriedky mimorozpočtových peňažných 
fondov, prostriedky získané z rozdielu medzi výnosmi a nákladmi z podnikateľskej činnosti 
po zdanení, návratné zdroje financovania a združené prostriedky.  

 

Príjmy a rovnako aj výdavky obce sa každým rokom navyšujú. V každom roku 
sledovaného obdobia je rozpočet prebytkový. 

Rok 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Príjmy 392 586,66 474 594,93 474 067,95 545 279,17 664 801,64 723 292,95 770 316,18 

Výdavky 355 718,45 453 357,61 438 980,03 508 961,00 498 000,47 655 739,62 743 162,74 

 

Tabuľka 17: Vývoj príjmov a výdavkov obce na rok 2016 - 2022, zdroj: obec Trenčianske Bohuslavice 

 

Rozpočet na rok 2022 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežné príjmy mali byť v roku 
2022 vyššie ako bežné výdavky. Naopak, v kapitálovej oblasti, obec pri zostavovaní 
rozpočtu na rok 2022 predpokladala, že výška kapitálových výdavkov prevýši kapitálové 
príjmy, a výdavkové finančné operácie budú vyššie ako tie príjmové. 
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Tabuľka 18: Rozpočet obce k 31.12.2022, zdroj: obec Trenčianske Bohuslavice 

Daňové príjmy obce v uplynulých rokoch medziročne pozvoľna narastali. Objem 
vybraných daní z príjmov FO (každý rok medziročne narastal. V roku 2022 bol najvyššou 
položkou v daňových príjmoch prevod podielu dane z príjmov fyzických osôb – 345 696,72 
eur 
 

  2018 2019 2020 2021 2022 

prevod podielu dane z 
príjmov fyzických osôb 

275 033,39 313 138,82 310 565,77 330 463,35 345 696,72 

podiel na dani z nehnut. - z 
pozemkov 

7 976,14 8 008,31 7 955,18 11 133,01 11 499,91 

podiel na dani z nehnut. - zo 
stavieb 

22 482,93 23 277,87 25 423,80 27 666,58 30 804,31 

podiel na dani z nehnut. - z 
bytov a NP 

570,40 570,40 640,13 946,14 962,70 

daň za psa 480,67 440,00 452,00 609,17 600,00 

daň za užívanie verejného 
priestranstva 

0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 

podiel na poplatku za 
komunálny odpad 

18 120,00 17 177,25 33 893,83 32 742,91 34 863,38 

daňové príjmy spolu 324 663,53 362 712,65 378 930,71 403 561,16 424 427,02 

 
Tabuľka 19: Štruktúra daňových príjmov obce v rokoch 2018 – 2022 v EUR, zdroj: obec Trenčianske Bohuslavice 

 

 
schválený 
rozpočet na 

rok 2022 (€) 

Rozpočet 

2022 po 
zmenách (€) 

 
schválený 
rozpočet 
na rok 
2022(€) 

rozpočet 
2022 po 
zmenách 
(€) 

príjmy celkom 576 623,00 764 837,97 výdavky 
celkom 

576 623,00 762 139,69 

bežné príjmy 576 623,00 611 885,12 bežné 
výdavky 

558 523,00 596 071,36 

kapitálové 
príjmy 

0,00 55 335,00 kapitálové 
výdavky 

3 000,00 150 972,95 

príjmové 
finančné 
operácie 

0,00 97 617,85 výdavkové 
finančné 
operácie 

15 100,00 15 095,38 
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Inštitút pre sociálne a ekonomické reformy INEKO hodnotí finančné zdravie miest, 
obcí, VÚC podľa rôznych ukazovateľov. Z pohľadu hodnotenia finančného zdravia obcí, 
bola obec Trenčianske Bohuslavice v kategórii hospodárenia miest, obcí a VÚC za rok 
2021 hodnotená ako obec s výborným finančným zdravím. Za tento rok jej bolo pripísané 
hodnotenie 5,7/6 celkového počtu bodov. 

 

 

 

 

 

 

Schéma 1, 2, 3: Hodnotenie finančného zdravia obce,, zdroj: INEKO, 2021 
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Ex-post hodnotenie realizácie predchádzajúceho PHRSR 
 

Rok Názov projektu Zdroj financovania  Schválený Suma 
projektu 

2022 Rekonštrukcia požiarnej 
zbrojnice 

 

vlastné zdroje  

dotácia MV SR 

Áno 123 405,59 

Z toho 
dotácia 
30 000,- 

2022 Chodník Žákovic 

 

vlastné zdroje  

 

 88 351,21 

 

2022 Vybudovanie kamerového 
systému 

 

vlastné zdroje  

 

 18 500,16 

 

2022 Rekonštrukcia verejného 
osvetlenia 

vlastné zdroje  

 

 27 406,25 

 

2022 Vybudovanie kolumbária Vlastné zdroje  9582,06 

2022 Zberný dvor Dotácia MŽP SR   

2023 WIFI pre teba Dotácia  MDaV SR Áno  

2023 Pumptrack Vlastné zdroje  

Dotácia PPA (MAS) 

  

2023 Osvetlenie križovatky cesty 
III/1223 a I/61 

Vlastné zdroje   

2023 Zariadenie opatrovateľskej 
služby 

Plán Obnovy   

2023 Postavenie pódia  Vlastné zdroje   

2022 Jednoduché pozemkové 
úpravy – lokalita Kamienka 
a Do Hájnice 

Vlastné zdroje   

 

Tabuľka 20: Prehľad realizovaných projektov obce v období 2015 – 2022, zdroj: obec Trenčianske Bohuslavice 
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A. II    ANALÝZA VONKAJŠIEHO PROSTREDIA
 

Poloha 

Obec Trenčianske Bohuslavice s rozlohou 6,41 km2 leží v severozápadnej časti 
Trenčianskeho kraja v nadmorskej výške 198 m n. m. Predstavuje vstupnú bránu do 
Bošáckej doliny, ktorá je bohatá na podzemné vody, prírodné a kultúrnohistorické 
pamiatky.  

Od okresného mesta Nové Mesto nad Váhom je obec vzdialená 7,1 km, od mesta 
Trenčín 20 km a od hlavného mesta Bratislava 114 km. Trenčianske Bohuslavice s počtom 
obyvateľov 947 (k 31.12.2022) spadajú do kategórie malých obcí do 2000 obyvateľov. 

Hranice obce tvoria na severe obce Štvrtok, Haluzice a Bošáca, na západe Dolné 
Sŕnie, na východe tvorí hranicu povodie rieky Váh a obec Beckov. Východná časť hranice 
obce Trenčianske Bohuslavice predstavuje taktiež hranicu okresu Nové Mesto nad Váhom. 
Z južnej strany ohraničuje katastrálne územie obce Nové Mesto nad Váhom. 

Obec leží v juhozápadnej časti Považského Podolia. Je súčasťou mikroregiónu 
Bošáčka, ktorý je lokalizovaný v Bošáckej doline. Mikroregión je zaujímavý z kultúrno-
historického a prírodovedeckého spektra spoločenského života. Obce a osady 
mikroregiónu Bošáčka : Trenčianske Bohuslavice, Haluzice, Bošáca s osadami Zabudišová 
a Rolincová, Zemianske Podhradie s osadou Zbehová, Nová Bošáca s osadami 
Kameničné, Španie, Bestinné, Šance, Grúň, U Ochodnických, Predpoloma I., Predpoloma 
II. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázok 10: Poloha obce Trenčianske Bohuslavice, Zdroj: google/maps.com 
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Z hľadiska územnosprávneho členenia Slovenskej republiky sa obec nachádza 
v oblasti NUTS II Západné Slovensko. V rámci NUTS III spadajú Trenčianske Bohuslavice do 
Trenčianskeho samosprávneho kraja a v rámci NUTS IV do okresu Nové Mesto nad Váhom.  

Obec Trenčianske Bohuslavice má výhodnú polohu z hľadiska dopravy. Obcou 
prechádza hlavná cesta spájajúca Západné Slovensko so severom Slovenskej republiky č. 
61. V blízkom okolí obce sa nachádza diaľnica D1 s obdobnou funkciou. Možnosť 
napojenia sa na túto cestu je možné cez susedné mesto Nové Mesto nad Váhom. Od 
okresného mesta Nové Mesto nad Váhom je obec Trenčianske Bohuslavice vzdialená cca 
7,1 km a od krajského mesta Trenčín cca 20 km. 

Z hľadiska širších regionálnych vzťahov obec spadá do rozvojovej osi I. stupňa, ktorá 
je v súčasnosti jednou z najdynamickejšie sa rozvíjajúcich regiónov SR. Rozvojové osi tvoria 
priestor pre vyváženú hierarchizovanú sídelnú štruktúru územia. Podporujú väzby medzi 
obcami a poskytujú priestor pre vyvážený sídelný rozvoj. Tieto osi sú dôležitým aspektom 
trvalej udržateľnosti. 

 

 

 

Obrázok 11: Rozvojové osi SR, zdroj: Koncepcia územného rozvoja Slovenska, 2022 
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Väzby na dopravné komunikácie 

Cestná, železničná a letecká doprava 

V obci sa nachádzajú miestne komunikácie a cesty v správe TSK v dĺžke cca 7 km. 
Technický stav komunikácií je pomerne vyhovujúci. V niektorých častiach obce nie je 
vybudovaná cestná komunikácia. . 

Dopravné spojenie obce s okolitými obcami a okresnými mestami Nové Mesto nad 
Váhom a Trenčín je realizované autobusovou dopravou a železničnou dopravou. V 
súčasnosti premáva dostatočný počet denných spojov v pracovných dňoch v smere na 
okresné mestá Trenčín a Nové Mesto nad Váhom.  

Najbližšia zastávka vlaku je priamo v obci Trenčianske Bohuslavice na hlavnej 
železničnej trase spájajúcej hlavné mesto Bratislava a východ Slovenskej republiky. 

Letecká doprava s verejnou prepravou osôb alebo nákladov sa na riešenom území 
nenachádza. Najbližšie letisko sa nachádza v Trenčíne. Letisko Trenčín je neverejné letisko 
na juhozápadnom okraji Trenčína, ktoré slúži na vojenskú a civilnú prevádzku na frekvencii 
132.015 MHz pod volacím znakom Trenčín prevádzka.  

 

 

Obrázok 12 Cestná sieť Okresu Nové Mesto nad Váhom, Zdroj: www.cdb.sk 
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Prírodné podmienky 

Geologická stavba územia 

Katastrálne územie sa rozprestiera v juhozápadnej časti Považského podolia v 
nadmorskej výške 198 m n.m. Predstavuje vstupnú bránu do Bošáckej doliny. Bošácka 
Dolina je deliacou líniou medzi geomorfologickými podcelkami Javorinská hornatina a 
Lopenická hornatina. Oblasť obce Trenčianske Bohuslavice tvoria triasové vápence a 
dolomity nedzovského príkrovu s puklinovo-krasovou priepustnosťou. 

Geomorfologické členenie územia 

Geomorfologické členenie územia predstavuje priestorové rozloženie 
geomorfologických jednotiek rôznej taxonomickej úrovne v mapovanom mikroregióne. 

Obec Trenčianske Bohuslavice sa rozprestiera pri ústí potoka Bošáčka do rieky Váh 
na okraji chráneného územia Bielych Karpát. Územie leží na okraji horskej obruby 
Trenčianskej kotliny, oddiel Bielokarpatské podhorie. Územie je budované paleogénnymi 
flyšovými pieskovcami a ílovcami, ktoré spestrujú horniny bradlového pásma. Reliéf je 
prevažne vrchovinový a hornatinový. Pedimentová fluviálno-denudačný georeliéf 
predstavuje v oddieli Bielokarpatské podhorie fluviálna rezaná podvrchovina. V oblasti 
obce Trenčianske Bohuslavice tento typ prerušuje georeliéf rovín a nív. 

Zastúpenie geomorfologických jednotiek v Mikroregióne Bošáčka, kam patrí aj 
územie obce Trenčianske Bohuslavice: 

Sústava: Alpsko – himalájska 

Podsústava: Karpaty 

Provincia: Západné Karpaty 

Subprovincia: Vonkajšie Západné Karpaty 

Oblasť: Slovensko-moravské Karpaty 

Celok: Biele Karpaty, Bošácke bradlá,  

oddiel: Bielokarpatské podhorie 
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Obrázok 13:  Geomorfologické členenie Slovenska (ŠGÚDŠ, 2020) 

 

Klimatické pomery 

Územie obce patrí z klimatického hľadiska do európsko-kontinentálnej oblasti 
mierneho pásma. Pásmo je špecifické pôsobením oceánskeho vzduchu 
transformovaného na kontinentálny spoločne s prúdmi zo Stredomoria, ktoré prinášajú 
oblasti pomerne výdatné zrážky. V zimných mesiacoch naopak spôsobuje ochladenie 
prúdenie arktického vzduchu zo severu. Klíma patrí medzi teplé až mierne teplé oblasti 
Slovenska. 

Kotlinový typ klímy sa v oblasti obce Trenčianske Bohuslavice vyznačuje priemernou 
teplotou 8,5 – 9,5 0C, v podhorských oblastiach 7,8 – 9 0C. Vlhkosť vzduchu je v danej 
oblasti pomerne vysoká vplyvom horskej obruby kotliny. Priemerný ročný úhrn zrážok sa 
pohybuje od 690 – 800 mm. So stúpajúcou teplotou sa priemerný objem zrážok zvyšuje. 
Oblasť územia sa nevyznačuje nadmernou veternosťou. Prevládajú severné až 
severozápadné vetry. 

 

Ovzdušie 

Stav a znečistenie ovzdušia je vzhľadom na spôsob, akým ovplyvňuje faunu a flóru, 
kvalitu pôdy, zdravotný stav obyvateľstva a následne aj samotný rozvoj oblasti aktuálnym 
problémom celého územia Slovenskej republiky. 

Ovzdušie obce Trenčianske Bohuslavice a jeho kvalita sú ovplyvňované najmä 
svojou polohou v rámci okresu Nové Mesto nad Váhom. Nachádza sa v susedstve s 
okresným mestom, čo ovplyvňuje kvalitu ovzdušia v negatívnom smere. Na kvalitu 
ovzdušia má taktiež vplyv existencia hlavného ťahu medzi Trenčínom a Novým Mestom 
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nad Váhom cesta 61 ako aj diaľnica D1 spájajúca hlavné mesto Slovenskej republiky so 
severnou časťou Slovenska. Výhodou je dostatok okolitých lesov a hôr.  

Územie patrí v rámci kvality ovzdušia medzi oblasti s miernym znečistením. V obci 
sa nenachádzajú žiadne väčšie zdroje znečisťovania ovzdušia. Obec je plynofikovaná. V 
obci nie sú žiadne známe zdroje znečisťovania ovzdušia. 

 

Podzemné a povrchové vody  

Oblasť Považského podolia, v ktorom sa nachádza obec Trenčianske Bohuslavice 
je pomerne bohatá na lokálne podzemné minerálne pramene malých rozmerov. Hlavnou 
súčasťou vodstva v oblasti je rieka Váh. V jeho povodí sa vytvorili náplavové kužele a nivy 
charakteristické pieskami a štrkmi. 

Cez obec Trenčianske Bohuslavice preteká rieka Bošáčka, ktorá tvorí dominantu 
Bošáckej doliny. Rieka Bošáčka pramení v Bielych Karpatoch na Morave. Na území 
Slovenskej republiky má dĺžku 16,8 km. Rieka tečie po dne úvalinovej doliny a jej brehy sú 
zväčša umelo upravené. Pred prítokom do Váhu priberá rieku Chocholica, s ktorou 
spoločne vytvára pravostranný prítok Váhu. Na toku rieky Bošáčka je pomocou zátarás a 
kaskád vybudované jazero nachádzajúce sa v severnej časti katastrálneho územia obce 
Trenčianske Bohuslavice. 

V rámci okolia obce sa nachádza vodný areál Zelená voda, ktorý je navštevovaný 
areál v rámci rekreačného cestovného ruchu. 

 

Pôdne pomery a využitie zeme 

Obec Trenčianske Bohuslavice patrí do oblasti Bielych Karpát a Bošáckej doliny. 
Oblasť je budovaná flyšovými sedimentmi sprevádzanými bradlovým pásmom. Oblasť je 
charakteristická flyšom, ktorý je špecifický striedaním pieskovcov,, ílovitých bridlíc, slieňov 
a ílovcov. Flyš podmieňuje charakteristický reliéf s mierne zaoblenými chrbtami a hlboko 
zarezanými tokmi. V oblasti Považského podolia prevládajú hnedé a nivné pôdy. 

V južnej nížinnej časti obce, v povodí toku rieky Váh, sa vyskytujú fluviálne nivné 
sedimenty, ktoré sa vytvorili akumuláciou prítokov riek do Váhu. Vyskytujú sa tu stredné až 
hrubé štrky, sčasti piesočnaté, prípadne piesky so štrkom. Nivy potokov a riek tvoria tenské 
vrstvy zahlinených štrkov a pieskov. V nadloží štrkov leží piesočnato-hlinitá fácia s hrúbkou 
do 3 m. 

Severná pahorkatinná až horská časť obce je budovaná vápencami a dolomitmi 
manínskeho a križňanského príkrovu. Katastrálne územie obce Trenčianske Bohuslavice je 
zložené z odolných vápencov s výraznými tvrdošmi. V oblasti vznikli ílovitohlinité, plytké až 
stredne hlboké, vysoko skeletnaté rendziny modálne. Na svahoch s ornou pôdou a na 
obrábaných terasách sa vplyvom obrábania pôvodných rendzín vyvinula hlinitá až 
ílovohlinitá, málo skeletnatá kultizemná rendzina. 

Údaje o pôdnom fonde v katastrálnom území obce Trenčianske Bohuslavice: 
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Celková rozloha katastrálneho územia 641 ha 

Poľnohospodárska pôda 286 ha 

Lesná plocha 224 ha 

Vodná plocha 37 ha 

Zastavaná plocha a nádvoria 59 ha 

Ostatné plochy 35 ha 

Záhrady 16 ha 

Ovocné sady 2 ha 

 

Graf 15 a tabuľka 21: Štruktúra využitia Zeme, ŠÚ SR 2023 

 

Lesy 

Lesné porasty v pôdnom fonde zaberajú rozlohu 224 ha, čo predstavuje 35% 
celkového územia obce. V katastrálnom území sa vyskytujú najmä lužné lesy nížinné, lužné 
lesy podhorské a horské, lužné lesy vŕbovo-topoľové, dubovo-hrabové lesy karpatské a i. 

 

Rastlinstvo a živočíšstvo  

 Geobotanické členenie predstavuje rozmiestnenie klimaxových rastlinných 
spoločenstiev, je teda vyjadrením potenciálnej štruktúry krajiny (predstavuje vegetáciu, 
ktorá by sa na danom území vyvinula, keby na krajinu nepôsobil človek). Porovnaním 
rekonštruovaných jednotiek vegetácie so súčasným stavom získavame informáciu o 
neexistujúcich alebo ohrozených spoločenstvách ako aj o spoločenstvách, ktoré budú 
východiskové pre návrh nových biocentier a biokoridorov. 

V katastrálnom území obce Trenčianske Bohuslavice sa nachádzajú najmä tieto jednotky 
potenciálnej prirodzenej vegetácie: 
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Lužné lesy nížinné 

Lužné lesy podhorské a horské 

Lužné lesy vŕbovo-topoľové 

Dubovo - hrabové lesy karpatské 

Pestrosť bioty Zeme, jej diferenciácia, ktorú spôsobila evolúcia a najmä rôzne 
ekologické podmienky počas uplynulých geologických období sa odrážajú v charaktere 
rozšírenia rastlinstva a živočíšstva na povrchu našej planéty. 

Reálna vegetácia je vegetácia, ktorá sa v území vyskytuje v súčasnosti a je značne 
odlišná od pôvodnej – potenciálnej prirodzenej vegetácie. 

V oblasti sa nachádzajú prevažne lužné a nivné lesy spoločne s dubovo-hrabovými 
karpatskými lesmi. Hlavnými drevinami v oblasti sú dub zimný a hrab obyčajný. Ďalej sa 
pomerne často vyskytuje čerešňa vtáčia, javor poľný, agát biely, borovica čierna, jaseň 
mannov a lipa malolistá. 

 

V južnej časti, charakteristickej pásmom vážskej nivy sa vyskytujú prevažne brest 
hrabolistý, jaseň štíhly, jaseň úzkolistý, jeľša lepkavá, topoľ a vŕba. 

V chránenej krajinnej oblasti Turecký vrch sa nachádza výskyt teplomilných 
trávnych spoločenstiev, najmä kavyľ, ľan 
chlpatý, astra kopcová, kozinec vičencový. V 
súčasnosti absencia pastvy podporuje 
hromadenie krovinnej vegetácie, najmä hloh, 
ruža, vtáčí zob a svíb krvavý. Chránená krajinná 
oblasť Hájnica predstavuje zvyšky xerotónnych 
trávnatých zárastov. Obe sú chránenou 
oblasťou štvrtého stupňa.  Chránená krajinná 
oblasť Hájnica je charakteristická výskytom 
hlaváčika jarného, ktorý v danej oblasti 
dosahuje severnú hranicu svojho výskytu. 

 

Živočíšstvo nemá zásadný podiel pri formovaní krajinnej štruktúry oblasti. Obec 
Trenčianske Bohuslavice sa nachádza v oblasti Považského podolia a okraju Bielych 
Karpát. Oblasť patrí do zóny listnatých lesov eurosibírskej oblasti, z časti do stepnej zóny. 
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Územie je z časti pahorkatinného až hornatého charakteru v severnej časti a nížinnej časti 
na juhu. Úpätia horských svahov, niva Váhu a kotlinová pahorkatina boli pomerne 
dlhodobo vystavované antropogénnemu tlaku, ktorý ovplyvňoval rozvoj fauny v oblasti. V 
južnej nížinnej časti sa vyskytujú najmä škodcovia, napr. pásavka zemiaková, zmiarky a 
nosániky. Na poliach nížinnej časti bol pomerne častý výskyt bažanta a prepeličky poľnej, 
hraboš poľný, škovránok poľný, krt obyčajný. 

V lesoch, pasienkoch a lúkach žijú vzácne ako aj bežné druhy živočíchov špecifické 
pre dané biotopy. V oblasti sa bežne vyskytuje modlivka zelená, fúzač alpský, roháč 
obyčajný, jasoň červenooký, mlok veľký, bocian čierny, sokol rároh, výr skalný. Vyskytujú 
sa tu bežné druhy plazov. V lesných porastoch žije divá zver, prevažne jelenia zver, diviak. 

Turecký vrch je ako chránená krajinná oblasť charakteristická výskytom 
mediterálne teplomilných druhov, najmä z triedy hmyzu.  

 

Životné prostredie a cestovný ruch 

Ochrana prírody a chránené územia 

V obci Trenčianske Bohuslavice sa nachádzajú dve chránené územia : Turecký vrch 
o výmere 30,42 ha a vrch Hájnica o výmere 2,23 ha. Územie vrchov patrí medzi prírodné 
rezervácie, resp. národné prírodné rezervácie. V oblasti Turecký vrch sa ochrana orientuje 
na ochranu xerotónných biocenóz s bohatým výskytom panónskych, pontických a 
mediteránnych druhov. Patrí do oblasti štvrtého stupňa ochrany. Chránené krajinné 
územie Hájnica predstavuje zvyšky xerotermných trávnatých zárastov s masovým 
výskytom chráneného druhu hlaváčika jarného, ktorý v týchto oblastiach dosahuje 
severnú hranicu svojho výskytu na území SR. Oblasť patrí do štvrtého stupňa ochrany. 

V okolí obce sa nachádzajú prírodné chránené oblasti : Haluzická tiesňava, Park v 
Zemianskom Podhradí, Beckovské hradné bralo, Sychrov a Lipový sad v Beckove.  

V katastrii obce sa nachádza aj výhradné ložisko „Nové Mesto nad Váhom– 
štrkopiesky a piesky; s určeným chráneným ložiskovým územím (CHLU) a dobývacím 
priestorom (DP) Beckov I. 

Do katastra obce Trenčianske Bohuslavice zasahujú tiež nasledovné územia 
európskeho významu siete NATURA 2000: 

- CHKÚ Turecký vrch (SKUEV0567) a CHKÚ Hájnica (SKUEV0805). 

Biocenstrá a biokoridory 

Biocentrá – predstavujú ekosystémy alebo skupiny ekosystémov, ktoré vytvárajú 
trvalé podmienky na rozmnožovanie, úkryt a výživu živých organizmov a na zachovanie a 
prirodzený vývoj ich spoločenstiev. Sú tvorené najstabilnejšími prvkami krajinnej štruktúry. 

Biokoridory – sú to líniové prvky, teda priestorovo prepojené súbory ekosystémov, 
ktoré spájajú biocentrá a umožňujú migráciu a výmenu genetických informácií živých 
organizmov a ich spoločenstiev. Priestorovo na ne nadväzujú interakčné prvky. 
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Územím okresu Nového Mesta nad Váhom, do ktorého patrí obec Trenčianske 
Bohuslavice prebiehajú 4 nadregionálne a 9 regionálnych biokoridorov. V okolí sa formujú 
biocentrá Zelená Voda a Turecký vrch. 

V rámci nadregionálneho biokoridoru je na území obce časť v povodí starého 
ramena Váhu, v ktorom sa formujú kombinované spoločenstvá, najmä lesné a lúčno-
stepné. V katastrálnom území obce sa nachádzajú chránené krajinné oblasti Hájnica a 
Turecký vrch.

Cestovný ruch 

Obec Trenčianske Bohuslavice je súčasťou mikroregiónu Bošáčka, ktorý je známy 
svojím kultúrno-historickým a prírodovedeckým potenciálom. Osídlenie územia je 
zdokumentované nálezmi z doby kamennej až po ranný stredovek. Z hľadiska georeliéfu 
je povrch členitý a pre návštevníkov zaujímavý. V regióne je veľký potenciál pre turistiku 
vďaka členitosti povrchu a pestrosti prírodných úkazov, taktiež je možnosť kultúrneho a 
spoločenského života v regióne, ako aj realizácia športových aktivít. Mikroregión Bošáčka 
je známy najmä bošáckou slivovicou, ktorá sa vyrába v liehovarníckej firme v centre obce 
Bošáca. 

Analýza potenciálu obce pre rozvoj cestovného ruchu 

Prírodné zaujímavosti 

Trenčianske Bohuslavice ležia v povodí Váhu, ktorý sa nachádza južne od obce. 
Táto časť je prevažne rovinného charakteru. Na severnej strane pôsobí na členitosť územia 
okraj masívu Bielych Karpát, hrebeň Hájnica (341 m.n.m.). Chránená krajinná oblasť 
Hájnica patrí k prírodnej rezervácii s trávnatou teplomilnou flórou a bohatým výskytom 
hlaváčika jarného. Na juhozápadnej sa nachádza chránená krajinná oblasť Turecký vrch 
(345 m.n.m.), ktorý je taktiež prírodnou rezerváciu s výskytom vzácnych teplomilných 
druhov rastlín a živočíchov. 

Cez obec tečie rieka Bošáčka, ktorej prameň sa lokalizuje v Bielych Karpatoch v 
Českej republike. Rieka Bošáčka vytvára prierez v pahorkatinnom území severnej časti 
obce a smeruje na juh cez nivy Váhu, kde sa vlieva. 

V okolí obce sa nachádza pohorie Veľká Javorina, ktoré predstavuje hranicu medzi 
Českou a Slovenskou republikou a neďaleké rekreačné stredisko Zelená voda vzdialené 
cca 7 km cestným spojením. 

Architektonické a historické zaujímavosti 

Územie obce Trenčianske Bohuslavice bolo podľa archeologických nálezov 
obývané už v dobe kamennej. V období neolitu bolo na území sídlo s kanelovanou 
keramikou, hromadný nález bronzov. Územie mikroregiónu Bošáčka patrí ku kultúrne 
pomerne bohatým regiónom vďaka archeologickým nálezom a stavbám na danom 
území. 

Medzi dominanty obce Trenčianske Bohuslavice patrí Baroková kaplnka Panny 
Márie (č. ÚZPF: 1323/1) a Dom ľudový (č. ÚZPF: 10944/1). Kaplnka je špecifická rokokovou 
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výzdobou a patrí medzi najcennejšie umelecké diela svojho druhu na Slovensku. Kaplnka 
bola vybudovaná v roku 1763 a predstavuje jediný pozostatok kaštieľa z roku 1760, ktorý 
sa na území nachádzal. Kaštieľ bol majetkom grófa F. A. Erdôdyho. V kaplnke sa 
nachádzajú bohaté fresky A. Fr. Maulbetscha, rokokové oltáre Ľ. Godeho a oltár vyrobený 
z mramoru, alabastra a gypsu. V kaplnke sa na menze oltára nachádza rokoková sklenená 
rakva s telom martýra. V kaplnke sa taktiež nachádza jeden z najzachovalejších a 
najznámejších organov na Slovensku, na ktorom sa dodnes hrávajú organové koncerty v 
obci Trenčianske Bohuslavice.  

Za obcou sa nachádza archeologické územie, kde sa našli pozostatky sídla lovcov 
mamutov spred pribl. 23 000 rokov. Neskôr sa pri území obce nachádzalo keltské sídlo. 
Všetky nálezy z územia obce sa nachádzajú v archeologickom ústave v Nitre. 

V rámci okolia obce Trenčianske Bohuslavice má veľký význam hrad Beckov, ktorý 
predstavuje zaujímavé lákadlo pre návštevníkov regiónu. 

Infraštruktúra cestovného ruchu a služby cestovného ruchu 

V obci je pomerne dobre vybudovaná infraštruktúra cestovného ruchu. 
Návštevníci majú možnosť širokej škály služieb. 

Ubytovacie služby sú poskytované v penzióne Žákovic, ktorý poskytuje ubytovacie 
ako aj stravovacie služby. Má kapacitu 40 lôžok v dvoj a trojlôžkových izbách. Ubytovací 
komplex Leo, ktorý sa nachádza pri hlavnom cestnom ťahu medzi Novým Mestom nad 
Váhom a Trenčínom. V ubytovni sa nachádzajú luxusné apartmány a kapacita ubytovne 
je 60 osôb. V obci je vybudovaný nový Penzión pod Tureckom s kapacitou 26 lôžok. 
Zariadenie ponúka tradičnú kuchyňu a ubytovanie. 

V obci je stravovacie zariadenie v penzióne Žákovic, v Penzióne pod Tureckom, 
Hostinec u Bobra, Hostinec Relax Inn a motorest pri hlavnom cestnom ťahu 61 medzi 
Novým Mestom nad Váhom a Trenčínom. 

Športovo-rekreačné zariadenia - v obci je vybudovaný športový areál pozostávajúci z 
futbalového ihriska, telocvične. V roku 2014 sa vybudovalo detské ihrisko, ktoré je k 
dispozícii mamičkám s deťmi. 

Z hľadiska turistiky je zaujímavý hrebeň 
Hájnica 341 m.n.m. na severe, na ktorom je 
vybudovaná rozhľadňa (viď. na obrázku) a na 
juhu Turecký vrch 345 m.n.m. Neďaleko obce sa 
pri Novom Meste nad Váhom nachádza 
rekreačný areál Zelená voda. Z obce 
Trenčianske Bohuslavice je možný prístup na 
cyklotrasu od Nového Mesta nad Váhom 
prechádzajúcu cez Dolné Sŕnie, Bošácu, Novú 
Bošácu až cez hraničný prechod na Moravu. 

Kultúrne zariadenia a aktivity – z kultúrneho a spoločenského hľadiska je občanm 
využívaný multifunkčný areál obce, kde sa konajú rôzne kultúrne a spoločenské podujatia. 
Na podporu kultúry v obci je využívaná viacúčelová budov, ktorá poskytuje sídlo obecnej 
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knižnici. Obec Trenčianske Bohuslavice nemá kultúrny dom, ktorý by predstavoval 
stredisko kultúry v obci. 

Propagácia 

Obec má zaujímavo a prehľadne spracovanú svoju internetovú stránku, kde 
informuje obyvateľov ako aj návštevníkov obce o dôležitých informáciách ohľadom života 
v obci. Na propagácii obce sa výrazne podieľa mikroregión Bošáčka svojimi aktivitami a 
taktiež hudobný festival Žákovic open, ktorý nabral rozmery spoločenského podujatia 
významného v rámci celého kraja. Mikroregión aktívne spolupracuje s mikroregiónmi v 
rámci Slovenskej republiky ako aj cezhraničnej spolupráce najmä s mikroregiónom 
Bojkovsko, s ktorým spolupracovali na vybudovaní cykloturistických trás, Rozhľadne 
Lopeník a organizovanie rozličných kultúrnych a spoločenských podujatí. 

 

A III ZHODNOTENIE SÚČASNÉHO STAVU ÚZEMIA 
SWOT analýza a syntéza jej výsledkov 
 

SWOT analýza predstavuje 
jeden z najvýznamnejších nástrojov na 
zhodnotenie silných a slabých stránok 
územia, jeho príležitostí a ohrození 
s cieľom stanoviť jeho špecifické 
prednosti a súčasne rozhodnúť 
o opatreniach na odstránenie 
nedostatkov, ktoré obmedzujú jeho 
konkurencieschopnosť.  

SWOT analýza hodnotí vnútorné 
a vonkajšie faktory: vnútorné faktory 
zahŕňajú hodnotenie silných 
(Strenghts) a slabých stránok 
(Weaknesses) územia; vonkajšie 
faktory zahŕňajú hodnotenie príležitostí 
(Opportunities) a ohrození (Threats) 

súvisiacich s okolitým prostredím. Kvalitne spracovaná SWOT analýza predstavuje 
východiskový podklad pre stanovenie vhodnej stratégie pre budúci rozvoj územia. 
K určeniu stratégie dochádza vzájomným porovnávaním vnútorných a vonkajších 
faktorov: uskutočňuje sa komparácia vnútorných silných stránok a vonkajších príležitostí 
s cieľom stanoviť aktívnu rozvojovú stratégiu. Na strane druhej sa dáva do súladu množina 
slabých stránok s vonkajšími ohrozeniami s cieľom identifikovať najrizikovejšie faktory, ktoré 
bude treba aktívnou politikou eliminovať alebo celkom odstrániť. 
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Silné stránky Slabé stránky 

Obyvateľstvo  

• Prírastok obyvateľstva v uplynulých 
rokoch 

• Nárast predproduktívnej zložky 
obyvateľstva 

• Priaznivá veková štruktúra 
• Nízka miera nezamestnanosti 
• Vysoký poodiel ekonomicky aktívneho 

obyvateľstva 
• Dostupnosť materskej  školy priamo v obci 
• Aktívna samospráva v snahe o získanie a 

využívanie externých finančných  
prostriedkov – štátne dotácie, granty EÚ a 
pod. 

• Dobrá spolupráca obce s aktérmi 
lokálneho života -podpora kultúrnych 
podujatí 

• Zvyšovanie podielu poproduktívneho 
obyvateľstva  

• Absencia sociálnych služieb priamo v obci 
• Odkázanosť obyvateľov na sociálne služby 

a sociálnu infraštruktúru okolitých sídel  
• Chýbajúce komunitné centrum 
• Chýbajúce zariadenia pre deti do 3 rokov  
• Absencia základnej školy 
• Absencia zariadenia pre seniorov 
• Absencia zariadenia opatrovateľskej 

služby 
• nedostatok preventívnych opatrení 
• Nedostatočné personálne, finančné a 

technické kapacity na realizáciu 
rozvojových projektov 

 

Občianska vybavenosť a technická infraštruktúra 

 

• Prítomnosť Slovenskej pošty 
• Prítomnosť kultúrnych pamiatok 
• Dostatočné zabezpečenie 

telekomunikačnými sieťami a internetovým 
pripojením 

• Realizácia separovaného zberu odpadov 
• Existencia verejného vodovodu a plynovodu 
• Dostatočná sieť základnej obchodnej 

vybavenosti 
 

 

• Stav niektorých kultúrnych pamiatok 
a potreba renovácie 

• Absencia kanalizácie 

• Absencia viacerých služieb pre seniorov  
• Absencia materského centra alebo iného 

zariadenia určeného pre matky 
• Absencia detských jaslí alebo iného 

zariadenia pre deti do 3 rokov 
• Absencia ZŠ 
• Zlý technický stav verejných budov-

energeticky neefektívne 

Samospráva 

 

• Vyrovnané hospodárenie obce 
• Aktívna samospráva v snahe o získanie 

a využívanie externých finančných zdrojov – 
ako sú štátne dotácie, finančné zdroje EÚ a i. 

 

• Nedostatočné personálne, finančné 
a technické kapacity na realizáciu projektov  

• Nízka elektronizácia samosprvávy 
 

 

Poloha, doprava a cestovný ruch 
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• Poloha vo fyzicko-geograficky jedinečnom 

území pre cestovný ruch 
• Výhodná poloha vzhľadom na dostupnosť do 

administratívnych celkov vyššieho rádu 
(okresné, krajské, hlavné mesto) 

• Pestré druhové zastúpenie fauny a flóry 
• Prítomnosť CHKO 
• Priaznivé geologické, klimatické i pôdne 

podmienky na poľnohospodársku produkciu 
• Podmienky pre realizáciu cyklo a agroturistiky 
• Vhodná geografická poloha pre rozvoj turistiky 

 
• Nevyhovujúci technický stav viacerých 

chodníkov a ciest 
• Revitalizácia verejnej zelene a verejných 

priestranstiev 
• Nedostatočné zastúpenie verejnej zelene, 

parkovo-rekreačných a športovo-rekreačných 
plôch a prvkov ekologickej stability 

• Chýbajúce cyklotrasy 
 
 

 
 

 

Príležitosti Ohrozenia 

• Možnosť získať externé finančné 
prostriedky z fondov EÚ a štátneho 
rozpočtu 

• Vypracovanie PHRSR ako zdroja cennej 
spätnej väzby od obyvateľov a 
organizácií 

• Zvyšovanie kompetencií samosprávy 
v oblasti poskytovania  služieb 

• Výhodná poloha obce  
• Zvýšený záujem o voľnočasové aktivity 

obyvateľov 

• Veľký potenciál rozvoja cestovného 
ruchu v rámci mikroregiónu Bošáčka 

• Možnosti cezhraničnej spolupráce v 
rámci mikroregiónu Bošáčka 

• Architektonické a kultúrno-historické 
pamiatky v okolí 

• Blízkosť rekreačného areálu „Zelená 
voda“ 

• Organizácia známych kultúrnych a 
spoločenských podujatí 

• Obec je napojená na cyklotrasu 
smerujúcu do Českej republiky 

• Bohaté zdroje podzemných vôd 
• Prístup na diaľnicu 
• Neďaleký cestný prechod do Českej 

republiky 
 

• Neúspešnosť projektových zámerov 
v snahe žiadať prostriedky z EÚ a štátneho 
rozpočtu 

• Nedostatočný objem prostriedkov na 
realizáciu všetkých potrebných zámerov 
z obecného rozpočtu 

• Presun kompetencií na samosprávy bez 
adekvátneho presunu finančných zdrojov 

• Nezáujem investorov o podnikanie na 
území obce 

• Komplikácie v rámci realizácie projektov 
(predlžovanie verejného obstarávania, 
predražovanie projektov, dodanie 
nekvalitných stavebných prác/technológií, 
omeškanie dodávateľa, vandalizmus 
a pod.) 

   

Tabuľka.  22: SWOT analýza obce Trenčianske Bohuslavice, zdroj: vlastné spracovanie 
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Hlavné disparity a faktory rozvoja
Na základe vykonanej SWOT analýzy je možné identifikovať kľúčové disparity 

a faktory rozvoja územia. Kombináciou silných stránok a príležitostí získame hlavné faktory 
rozvoja, naopak, kombináciou slabých stránok a ohrození hlavné disparity. Poznanie 
hlavných faktorov ako aj disparít prispieva k formulácii vhodnej stratégie, ktorou by sa 
v budúcnosti obec mala uberať.

 

HLAVNÉ FAKTORY ROZVOJA + HLAVNÉ DISPARITY - 

 

• Výhodná geografická a dopravná 
poloha vzhľadom na dostupnosť 
okresného, krajského mesta 

• Poloha vo fyzicko-geograficky 
jedinečnom území pre cestovný ruch 

• Spolupráca v rámci mikroregiónu 
• Možnosť čerpania finančných 

prostriedkov zo štrukturálnych fondov 
EÚ 

 
• Absencia kanalizácie 
• Absencia zariadení sociálnej 

starostlivosti 
• Nedostatočné využitie rozvojového 

potenciálu obce 
• Nedostatočný objem prostriedkov 

na realizáciu všetkých potrebných 
zámerov z obecného rozpočtu 
 

 

 

Budúci rozvoj obce 
Podoba budúceho rozvoja obce Trenčianske Bohuslavice bude závisieť od 

mnohých faktorov, z ktorých značná časť je zachytená aj vo SWOT analýze. Svoju zásluhu 
na rozvoji obce budú mať zástupcovia samosprávy, ale aj občania a subjekty pôsobiace 
v obci. Zmierňovanie disparít sa stane efektívnejšie, ak sa rozvojové snahy zacielia na 
oblasti, ktoré sú z hľadiska potrieb občanov považované za najakútnejšie. K identifikovaniu 
týchto oblastí nám pomohol dotazníkový prieskum, ktorého výsledky uvádzame v 
strategickej časti dokumentu PHRSR. Podobne ako dala obec priestor občanom a iným 
subjektom pôsobiacim v obci vyjadriť sa k predstavám o budúcnosti územia, mala by 
obec tento priestor ponúkať počas celého programového obdobia. Z tohto dôvodu bol 
v rámci dokumentu PHRSR vypracovaný tiež komunikačný plán, súčasťou ktorého sú aj 
plánované online verejné prerokovania zámerov samosprávy. V neposlednom rade bude 
budúci rozvoj obce závisieť aj od vývoja národného hospodárstva a ekonomickej situácie 
na nadnárodnej úrovni. 
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STEEP analýza 
Okrem SWOT analýzy je veľmi často používaná v strategickom plánovaní i takzvaná 

STEEP analýza, ktorá sa zameriava na komplex sociálnych, technických, ekonomických, 
ekologických a politických faktorov.  

Spoločenské faktory zahŕňajú predovšetkým faktory súvisiace so spôsobom života 
ľudí, ako napríklad demografické faktory, úroveň vzdelania, štruktúru školstva a mnoho 
ďalších príbuzných faktorov. Technické faktory predstavujú všetky faktory, ktoré súvisia 
s vývojom výrobných prostriedkov, materiálov, procesov, know-how a nových technológií, 
ktoré majú dopad na obec/región. Ekonomické faktory odrážajú hospodársky vývoj na 
mezo a makro úrovni a sú v nich obsiahnuté toky financií, tovarov, informácií a energií, 
problematika nezamestnanosti, platových podmienok, konkurencie a ďalších faktorov, 
ktoré môžu mať dopad na rozvoj územia. Z ekologických faktorov sa prihliada najmä na 
trvalo udržateľný rozvoj krajiny, ktorý úzko súvisí s limitovanými zdrojmi a stále narastajúcimi 
nárokmi na ich využívanie. Politické faktory predstavujú všetky faktory vyššej politickej 
moci, od štátnej až po medzinárodnú úroveň. Tieto faktory tvoria právny rámec 
podporujúci alebo naopak, brzdiaci rozvoj samosprávy.  

Okrem týchto faktorov sa do STEEP analýzy často zahŕňajú aj hodnoty obyvateľstva, 
zamestnancov, podnikateľov a rôznych zainteresovaných strán, ktoré pôsobia v externom 
prostredí. STEEP analýza skúma výhradne vonkajšie prostredie ovplyvňujúce spôsob 
a metódy riadenia a plánovania samosprávy.  

V prípade obce Trenčianske Bohuslavice boli identifikované nasledujúce faktory 
globálneho prostredia, ktoré ovplyvňujú budúci rozvoj obce. 

 

Spoločenské faktory 
 * Demografické trendy na národnej 

a medzinárodnej úrovni 
* Zmeny v prístupe ku vzdelávaniu, inovácie vo 

vzdelávacom systéme 
* Zmeny v prístupe k práci a v prístupe k voľnému 

času 
* Vplyv médií na postoje obyvateľstva 
* Migračné trendy 

Technické faktory 
 * Nové technológie ovplyvňujúce domácnosti 

* Nové technológie ovplyvňujúce produktivitu 
práce a podnikové procesy 

* Vládna podpora v oblasti výskumu a vývoja 
* Tempo zavádzania inovácii 
* Vplyv inovácii na mobilitu, komunikácie... 
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Ekonomické faktory 
 * Príchod nových ekonomických subjektov do 

obce 
* Ekonomická situácia v regióne 
* Ekonomická situácia na národnej úrovni 
* Situácia na finančných trhoch 
* Výška daňového zaťaženia na všetkých úrovniach 
* Náhle a neplánované rozpočtové výdavky 

Ekologické faktory 
 * Nepredvídateľné ekologické katastrofy 

* Tlak na zlepšovanie kvality životného prostredia 
ako na jeden z najvýznamnejších faktorov 
ovplyvňujúcich kvalitu života 

* Presadzovanie trvalo udržateľných politík na 
všetkých úrovniach 

Politické faktory 
 

* Politické rozhodnutia na medzinárodnej 
a národnej úrovni 

* Rozsah zapájania sa občanov pri tvorbe verejnej 
politiky obce 

* Zmeny v kompetenciách miestnych samospráv 
* Zmeny v spôsobe financovania miestnych 

samospráv 
* Politická stabilita na všetkých úrovniach 

Tabuľka 23: STEEP analýza obce Trenčianske Bohuslavice, zdroj: vlastné spracovanie 
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ČASŤ B – STRATEGICKÁ ČASŤ 
Vízia územia  
 

Víza formulovaná v strategickom dokumente PHRSR odráža želanú predstavu 
obyvateľov o budúcnosti obce. Ideálny stav by mal byť dosiahnutý prostredníctvom 
zámerov, ktoré sú taktiež definované v tomto dokumente. Zámery by mali riešiť aktuálne 
nedostatky, ktoré obyvatelia obce vnímajú a zároveň by mali stavať na silných stránkach 
a snažiť sa v plnej miere využiť už existujúci potenciál obce.  

Hlavným cieľom vízie je poskytnúť užitočnú informáciu pre súčasných a 
potenciálnych obyvateľov, záujmové skupiny, podnikateľov, potenciálnych investorov, 
turistov, ale aj obec samotnú. V snahe priblížiť sa čo najviac stanovenej vízii formuluje 
samospráva v strategickej časti dokumentu PHRSR následne aj konkrétne opatrenia 
a v rámci nich konkrétne aktivity, ktorých uskutočnenie je potrebné na dosiahnutie vízie 
a na rozvoj obce. 

 

„Obec Trenčianske Bohuslavice sa bude dynamicky rozvíjať aj 
vďaka svojím obyvateľom, ktorí budú aktívne spolupracovať 

s vedením obce a ovplyvňovať tak jej smerovanie. Obec bude 
výborným miestom pre život, poskytujúcim obyvateľom skvelú 
občiansku vybavenosť a rozvinutú technickú infraštruktúru, vďaka 
čomu bude zabezpečená ich bezpečnosť a vysoká kvalita života.“ 

 

Táto vízia bude naplnená realizáciou strategických zámerov Programu 
hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Trenčianske Bohuslavice na roky 2024 
– 2030. 
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Hodnotenie výsledkov dotazníkového prieskumu názorov 
obyvateľov 
 V záujme zapojiť obyvateľov obce do tvorby PHRSR bol vytvorený dotazník, ktorý 
bol dostupný v elektronickej forme na webovej stránke obce a taktiež v papierovej forme 
na obecnom úrade. Dotazník bol rozdelený na 2 časti – úvodnú a hlavnú časť. Cieľom 
úvodnej časti bolo zistenie základných charakteristík o respondentoch, hlavná časť bola 
zameraná na zisťovanie spokojnosti a názorov na rozvoj obce Trenčianske Bohuslavice.  

 Zber dotazníkov v papierovej aj elektronickej podobe bol ukončený v septembri 
2023. Príležitosť vyjadriť svoj názor na rozvoj  obce využilo celkovo 69 občanov. 

Zo 69 platných dotazníkov takmer 55 % vyplnili ženy. Takmer 55 % respondentov 
býva v obci Trenčianske Bohuslavice 21 alebo viac rokov, 15 % respondentov 16 – 20 rokov. 
Ďalšiu skupinu takmer 13 % tvorili obyvatelia, ktorí žijú v obci 11- 15 rokov. Väčšinou ide 
o obyvateľov, ktorí žijú v obci dlhodobo a svoju obec dobre poznajú. 

Pokiaľ ide o vekovú štruktúru respondentov, najpočetnejšia skupina  29 % 
respondentov bola vo veku 50 - 64 rokov, druhú najpočetnejšiu skupinu (27 %) tvorili 
respondenti vo veku 20 – 29 rokov, následne respondenti vo veku 40 – 49 rokov (21,2 %).  

Z hľadiska vzdelanostnej štruktúry malo v čase konania sa prieskumu najviac 
respondentov (takmer 27 %) najvyššie dosiahnuté vzdelanie stredné odborné. Ďalšími 
početnými skupinami, ktoré prejavili záujem o rozvoj obce, boli osoby s vysokoškolským 
vzdelaním II. stupňa (takmer 23 %) a vyučené osoby bez maturity (22 %). Zvyšné 
vzdelanostné skupiny boli zastúpené menej ako 15 percentami.  

Takmer  polovicu (47 %) respondentov tvorili osoby zamestnané v súkromnom  
sektore. 23 % respondentov bolo v čase konania sa prieskumu zamestnaných vo verejnom 
sektore a viac ako 17 % boli dôchodcovia. Ostatné skupiny obyvateľstva z hľadiska 
ekonomickej aktivity boli zastúpené menej ako 10 percentami.  

V nasledujúcej časti prinášame výsledky dotazníkového prieskumu: 

 

Otázka č. 1:  
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Otázka č. 2:  

 

 

Otázka č. 3:  
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Otázka č. 4:  

 

 

 

 

 

 

Otázka č. 5:  
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Otázka č. 6:  

 

 

 

 

 

Otázka č. 7:  
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Otázka č. 8:  

 

Otázka č. 9:  

 

Otázka č. 10:  
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S bývaním v obci Trenčianske Bohuslavice je spokojných viac ako 70 % 
respondentov, čiastočne spokojných 25,7 %, nespokojných je menej ako 3 % 
respondentov. Rozvoj obce v posledných rokoch hodnotí 62,4 % respondentov 
pozitívne,10,9 % respondentov negatívne a zvyšok svoj postoj k rozvoju obce nevedel 
posúdiť.  

 Respondenti hodnotili možnost trávenia voľného času v obci: (vyše 40 % 
respondentov ohodnotilo túto oblasť známkou „1 a 2“) Úroveň služieb pre turistov (37,5 % 
respondentov túto oblasť ohodnotilo známkou „3“). Podobne bol hodnotený tiež stav 
historických a kultúrnych pamiatok v obci (známkou „2“ túto oblasť ohodnotilo 33,8 % 
respondentov). Priaznivo respondenti vnímali aj oblasť životného prostredia, kedy 28,6 % 
respondentov ohodnotilo túto oblasť známkou „ 2“ a 34,9 % známkou „3“.  

 Za najviac nedostatkovú ohodnotili respondenti oblasť technickej infraštruktúry (81 
% respondentov), sociálna infraštruktúra (47 % respondentov, celkový rozvoj obce  (38,1 % 
respondentov) a nevyužitý potenciál obce pre cestovný ruch (14,3 %). Súčet uvedených 
podielov presahuje 100 %, keďže každý respondent mohol za nedostatkové označiť dve 
oblasti. 

  V závere dotazníka dostali respondenti priestor navrhnúť vlastné zámery, ktoré by 
sa mali v programovom období 2024 – 2030 v obci Trenčianske Bohuslavice realizovať. 
Medzi návrhmi sa viackrát objavila potreba rekonštrukcie komunikácií 
a chodníkov, vybudovanie cyklotrás a budovanie ihrísk v obci. Rozširovanie ponuky a 
kvality obchodu a služieb a tiež rozšírenie ponuky sociálnych služieb. Ďalšími požiadavkami 
bol celkový rozvoj obce s rozšírenou možnosťou stavebných pozemkov, výstavba bytov 
pre mladé rodiny a vybudovanie kanalizácie. 

 Väčšinu spomenutých návrhov má obec naplánovaných v aktuálnom 
programovom období. 
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Návrh stratégie rozvoja obce 
V súlade s platnou metodikou pre spracovanie PHRSR boli určené tri prioritné 

(kľúčové) oblasti rozvoja – Hospodárska, Sociálna a Environmentálna oblasť, ktoré spolu 
prispievajú k dosiahnutiu vyššie uvedenej vízie a globálneho cieľa Globálny cieľ obce 
Trenčianske Bohuslavice  je nasledovný: 

„Posilniť udržateľný hospodársky rozvoj obce, prostredníctvom zlepšenia 
podnikateľského prostredia, skvalitnením technickej a sociálnej infraštruktúry 

a zlepšením environmentálnych aspektov obce.“ 

V rámci každej oblasti  boli následne definované jednotlivé strategické ciele, ako 
aj konkrétne opatrenia slúžiace na naplnenie týchto cieľov. Ciele a opatrenia boli zvolené 
v záujme dosiahnutia vyváženého trvalo udržateľného rozvoja územia, pri rešpektovaní 
princípov regionálnej politiky a so zohľadnením vnútorných špecifík obce. Pri jednotlivých 
strategických zámeroch vychádzame predovšetkým z potrieb obyvateľstva. Farebné 
rozlíšenie v tabuľke zodpovedá príslušnosti jednotlivých opatrení k daným cieľom. 

 

 

Schéma 4: Schematické znázornenie vízie a prioritných oblastí 
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Formulár S1: Tabuľka strategických cieľov a opatrení 

Vízia 

1.  Prioritná oblasť – HOSPODÁRSKA 

CIEĽ: Zabezpečenie kvalitnej 
dopravnej, technickej a 
občianskej vybavenosti v 
obci 

1.1 Rekonštrukcia a výstavba obecnej dopravnej 
infraštruktúry 

1.2 Príprava a vytvorenie projektovej a územnoplánovacej 
dokumentácie 

1.3 Rozvoj technickej infraštruktúry obce 

1.4 Rekonštrukcia obecných budov 

1.5 Rozvoj cestovného ruchu v obci 

Vízia 

2 . Prioritná oblasť – SOCIÁLNA 

CIEĽ: Zabezpečenie kvalitnej 
občianskej vybavenosti 
a sociálnej infraštruktúry 

2.1 Zvyšovanie kvality vzdelávania, telovýchovy a športu 

2.2 Skvalitnenie a rozšírenie možností pre voľnočasové aktivity 

2.3 Skvalitnenie sociálnej infraštruktúry 

Vízia 

3 . Prioritná oblasť – ENVIRONMENTÁLNA 

CIEĽ: Zabezpečenie kvalitnej 
technickej infraštruktúry 
a ochrany životného 
prostredia 

3.1 Odpadové hospodárstvo a dobudovanie technickej 
infraštruktúry 
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  ČASŤ C – PROGRAMOVÁ ČASŤ 
  

V tejto časti dokumentu je hlbšie rozpracovaná hospodárska, sociálna 
a environmentálna oblasť – uvedené sú tu konkrétne opatrenia a s nimi súvisiace 
projekty/aktivity, ktoré boli stanovené s cieľom zabezpečiť naplnenie vízie obce 
Trenčianske Bohuslavice. Programová časť dokumentu PHRSR uvádza tiež konkrétne 
merateľné ukazovatele výsledku a dopadu vrátane východiskových a cieľových hodnôt 
plánovaných aktivít. 

 

Formulár P1 – Tabuľka opatrení, projektov a aktivít podľa oblastí 

 

Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 

Opatrenie 1.1 

Rekonštrukcia a výstavba 
obecnej dopravnej 
infraštruktúry 

1.1.1 Výstavba miestnej 
komunikácie v časti Lúčky 

Hospodárska oblasť – 
dopravná infraštruktúra 

1.1.2 Výstavba miestnej 
komunikácie ku Kamienke 

1.1.3 Výstavba miestnej 
komunikácie v Riekach 

1.1.4 Výstavba chodníkov 

1.1.5 Rekonštrukcia 
chodníkov 

1.1.6 Rekonštrukcia 
autobusových zastávok 

1.1.7 Vybudovanie 
parkoviska pri viacúčelovej 
budove 

1.1.8 Vybudovanie 
parkoviska pri hornom 
cintoríne 

1.1.9 Vybudovanie chodníka 
z dolného na horný cintorín 
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1.1.10 Jednoduché 
pozemkové úpravy zóna    
B-3, K jazeru 

Opatrenie 1.2  

Príprava a vytvorenie 
projektovej 
a územnoplánovacej 
dokumentácie 

1.2.1 Spracovanie územného 
plánu 

Hospodárska oblasť  

Opatrenie 1.3 

Rozvoj technickej 
infraštruktúry obce 

1.3.1 Rozšírenie a 
rekonštrukcia verejného 
vodovodu Hospodárska oblasť – 

technická infraštruktúra 
1.3.2 Vybudovanie 
kanalizácie 

Opatrenie 1.4 

Rekonštrukcia obecných 
budov 

1.4.1 Rekonštrukcia 
Obecného úradu 

Hospodárska oblasť – 
občianska vybavenosť 

1.4.2 Rekonštrukcia 
viacúčelovej budovy 

1.4.3 Rekonštrukcia a úprava 
domu smútku a jeho okolia 

1.4.4 Rekonštrukcia 
cintorínov, oprava 
chodníkov a oplotenia na 
dolnom a hornom cintoríne 

Opatrenie 1.5 

Rozvoj cestovného ruchu 

1.5.1 Vybudovanie 
cyklotrasy v intraviláne obce 
(horný cintorín – železničný 
podjazd) Hospodárska oblasť – CR 

1.5.2 Vybudovanie 
cyklotrasy Bošáca – 
Trenčianske Bohuslavice 

Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 

Opatrenie 2.1 

Občianska vybavenosť 

2.1.1 Rekonštrukcia materskej 
školy 

Sociálna oblasť – 
občianska vybavenosť 

2.1.2 Rekonštrukcia šatní 
telovýchovnej jednoty 
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2.1.3 Modernizácia a 
rekonštrukcia športového 
areálu 

2.1.4 Rekonštrukcia športovej 
haly 

Opatrenie 2.2 

Skvalitnenie a rozšírenie 
možností pre voľnočasové 
aktivity 

2.2.1 Rekonštrukcia 
pamätníka a vytvorenie 
oddychovej zóny a verejnej 
zelene 

Sociálna oblasť – 
voľnočasové aktivity 

2.2.2 Vybudovanie detského 
ihriska 

2.2.3 Vybudovanie 
outdorového ihriska 

2.2.4 Vybudovanie pódia na 
ihrisku 

Opatrenie 2.3  

Budovanie sociálnej 
infraštruktúry 

2.3.1 Výstavba zariadenia 
opatrovateľskej služby 

Sociálna oblasť – sociálna 
infraštruktúra 

Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 

Opatrenie 3.1 

Riešenie problematiky 
nakladania s odpadmi 

3.1.1 Vybudovanie zberného 
dvoru odpadového 
hospodárstva 
a kompostoviska 

Environmentálna oblasť – 
odpadové hospodárstvo 
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Formulár P2 – Zoznam ukazovateľov cieľov/prioritných oblastí 

 

Ukazovateľ Názov ukazovateľa Zdroj Merná 
jednotka 

2024 
Cieľová hodnota 

2027 2030 

1. Prioritná oblasť – Hospodárska 

1.1. Výstavba miestnej komunikácie v časti Lúčky 

Výsledok 
Dĺžka vybudovanej 

komunikácie 
PD m 0 BD BD 

Dopad 
Počet osôb využívajúcich 

výstupy podporených aktivít 
OcÚ Počet 0 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.2 Výstavba miestnej komunikácie ku Kamienke 

Výsledok 
Dĺžka vybudovanej 

komunikácie 
PD m 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

OcÚ Počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.3 Výstavba miestnej komunikácie v Riekach 

Výsledok 
Dĺžka vybudovanej 

komunikácie 
PD m 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

OcÚ Počet 0 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.4 Výstavba chodníkov 

Výsledok Dĺžka vybudovaných 
chodníkov 

PD m 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

OcÚ Počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.5 Rekonštrukcia chodníkov 

Výsledok Dĺžka rekonštruovaných 
chodníkov 

PD m 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

OcÚ Počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.6 Rekonštrukcia autobusových zastávok 
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Výsledok Počet rekonštruovaných 
zastávok 

PD Počet 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

OcÚ Počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.7 Vybudovanie parkoviska pri viacúčelovej budove 

Výsledok Počet parkovacích miest PD Počet 0 BD BD 

Dopad 
Počet osôb využívajúcich 

výstupy podporených aktivít 
OcÚ Počet 0 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.8 Vybudovanie parkoviska pri hornom cintoríne 

Výsledok Počet parkovacích miest PD Počet 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

OcÚ Počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.9 Vybudovanie chodníka z dolného na horný cintorín 

Výsledok Dĺžka vybudovaného 
chodníka 

PD m 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

OcÚ Počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.1.10 Jednoduché pozemkové úpravy zóna B-3, K jazeru 

Výsledok Veľkosť upravenej plochy PD m2 0 BD BD 

1.2.1 Spracovanie územného plánu 

Výsledok Počet vypracovaných 
dokumentov 

OcÚ Počet 0 0 1 

1.3.1 Rozšírenie a rekonštrukcia verejného vodovodu 

Výsledok Dĺžka rekonštruovaného 
vodovodného potrubia 

PD m 0 BD BD 

Výsledok Dĺžka vybudovaného 
vodovodného potrubia 

PD m 0 BD BD 

Dopad Počet osôb napojených na 
verejný vodovod 

OcÚ počet 
0  Všetci 

obyvatelia 
obce  

Všetci 
obyvatelia 

obce  

1.3.2 Vybudovanie kanalizácie 

Výsledok Dĺžka novovybudovanej 
kanalizačnej siete 

PD m 0 BD BD 
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Výsledok Počet zriadených 
kanalizačných prípojok 

PD počet 0 BD BD 

Dopad Počet osôb napojených na 
verejný vodovod 

OcÚ počet 
0  BD  BD  

1.4.1 Rekonštrukcia Obecného úradu 

Výsledok Plocha rekonštruovanej 
budovy 

PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.4.2 Rekonštrukcia viacúčelovej budovy 

Výsledok Plocha rekonštruovanej 
budovy 

PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.4.3 Rekonštrukcia a úprava domu smútku a jeho okolia 

Výsledok Plocha rekonštruovanej 
budovy 

PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Výsledok Veľkosť revitalizovanej 
plochy 

PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.4.4 Rekonštrukcia cintorínov, oprava chodníkov a oplotenia na dolnom a hornom cintoríne 

Výsledok Rekonštruovaná plocha PD m2 0 BD BD 

Výsledok Dĺžka opravených 
chodníkov 

PD m 0 BD BD 

Výsledok Veľkosť opraveného 
oplotenia 

PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.5.1 Vybudovanie cyklotrasy v intraviláne obce (horný cintorín – železničný podjazd) 

Výsledok Dĺžka vybudovaných 
cyklotrás 

PD m 0 BD BD 
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Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

1.5.2 Vybudovanie cyklotrasy Bošáca – Trenčianske Bohuslavice 

Výsledok Dĺžka vybudovaných 
cyklotrás 

PD m 0 BD BD 

Dopad Počet osôb využívajúcich 
výstupy podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

 

Ukazovateľ Názov ukazovateľa Zdroj Merná 
jednotka 

2024 Cieľová hodnota 
2027 

3 

2030 
2. Prioritná oblasť – Sociálna 

2.1.1 Rekonštrukcia materskej školy 

Výsledok Rekonštruovaná plocha PD m2 0 BD BD 

Dopad Počet žiakov 
využívajúcich 

zrekonštruovanú MŠ 

OÚ počet 0 BD BD 

2.1.2 Rekonštrukcia šatní telovýchovnej jednoty 

Výsledok Rekonštruovaná plocha PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Dopad 
Počet osôb 

využívajúcich výstupy 
podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 BD BD 

2.1.3 Modernizácia a rekonštrukcia športového areálu 

Výsledok Rekonštruovaná plocha PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Dopad 
Počet osôb 

využívajúcich výstupy 
podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

2.1.4 Rekonštrukcia športovej haly 

Výsledok Rekonštruovaná plocha PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Dopad 
Počet osôb 

využívajúcich výstupy 
podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

2.2.1 Rekonštrukcia pamätníka a vytvorenie oddychovej zóny a verejnej zelene 
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Výsledok Počet rekonštruovaných 
prvkov 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 BD 1 

Výsledok Veľkosť revitalizovanej 
plochy 

PD/ 
OcÚ 

m2 0 BD BD 

Dopad 
Počet osôb 

využívajúcich výstupy 
podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

2.2.2 Vybudovanie detského ihriska 

Výsledok Počet vybudovaných 
ihrísk 

OcÚ Počet 0 BD 1 

Dopad 
Počet osôb 

využívajúcich výstupy 
podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

2.2.3 Vybudovanie outdorového ihriska 

Výsledok Počet vybudovaných 
ihrísk 

OcÚ Počet 0 BD 1 

Dopad 
Počet osôb 

využívajúcich výstupy 
podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

2.24 Vybudovanie pódia na ihrisku 

Výsledok Plocha vybudovaného 
pódia 

PD m2 

 

 

0 BD BD 

Dopad Počet podujatí za rok OcÚ počet 0 BD BD 

Dopad 
Počet osôb 

využívajúcich výstupy 
podporených aktivít 

PD/ 
OcÚ 

počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce + 

návštevníci 

Všetci 
obyvatelia 

obce + 
návštevníci 

2.3.1 Výstavba zariadenia opatrovateľskej služby 

Výsledok Zastavaná plocha 
vybudovaného 

zariadenia 

PD m2 

 

 

0 BD BD 

Dopad Kapacita 
vybudovaného 

zariadenia 

PD Počet 0 BD BD 

 

Ukazovateľ Názov ukazovateľa Zdroj Merná 
jednotka 

2021 Cieľová hodnota 
2023 2027 

3. Prioritná oblasť – Environmentálna 

3.1.1 Vybudovanie zberného dvoru odpadového hospodárstva a kompostoviska 

Výsledok Množstvo zhodnotených 
odpadov 

PD t/r 0 BD BD 
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Výsledok Kapacita zberného 
dvora 

PD/ 
OcÚ 

ton 0 BD BD 

Výsledok Veľkosť plochy 
kompostoviska 

PD m2 0 BD BD 

Dopad 
Počet osôb využívajúcich 

výstupy podporených 
aktivít 

OcÚ počet 0 
Všetci 

obyvatelia 
obce  

Všetci 
obyvatelia 

obce 

 

PD = projektová dokumentácia, OcÚ = obecný úrad, BD- Bude doplnené 

 

Tab. č. P 3 – Formulár pre prípravu projektov 

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 1 
Názov projektu Výstavba miestnej komunikácie v časti Lúčky 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Dobudovanie miestnych komunikácií, zlepšenie dopravnej 
infraštruktúry 

Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej komunikácie BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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Základné údaje o projektovom zámere č. 2 
Názov projektu Výstavba miestnej komunikácie ku Kamienke 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Dobudovanie miestnych komunikácií, zlepšenie dopravnej 
infraštruktúry 

Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej komunikácie ..........BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 3 
Názov projektu Výstavba miestnej komunikácie v Riekach 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Dobudovanie miestnych komunikácií, zlepšenie dopravnej 
infraštruktúry 

Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej komunikácie ..........BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 4 
Názov projektu Výstavba chodníkov 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Dobudovanie miestnych komunikácií, zlepšenie dopravnej 
infraštruktúry 

Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovaných chodníkov..........BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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Základné údaje o projektovom zámere č. 5 
Názov projektu Rekonštrukcia chodníkov 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Obnova miestnych komunikácií, zlepšenie dopravnej infraštruktúry 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka zrekonštruovaných chodníkov ..........BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 6 
Názov projektu Rekonštrukcia autobusových zastávok 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zlepšenie dopravnej infraštruktúry 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Počet rekonštruovaných zastávok......BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 7 
Názov projektu Vybudovanie parkoviska pri viacúčelovej budove 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Nedostatok parkovacích miest v obci, neuspokojený dopyt po 
parkovacích miestach 
 

Cieľ projektu Vybudovanie parkoviska pri viacúčelovej budove 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť vybudovanej plochy.......BD 
 Počet parkovacích miest........BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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Základné údaje o projektovom zámere č. 8 
Názov projektu Vybudovanie parkoviska pri hornom cintoríne 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Nedostatok parkovacích miest v obci, neuspokojený dopyt po 
parkovacích miestach 

Cieľ projektu Vybudovanie parkoviska pri hornom cintoríne 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť vybudovanej plochy.......BD 
 Počet parkovacích miest........BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 9 
Názov projektu Vybudovanie chodníka z dolného na horný cintorín 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Dobudovanie miestnych komunikácií, zlepšenie dopravnej 
infraštruktúry 

Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej komunikácie........BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 10 
Názov projektu Jednoduché pozemkové úpravy zóna B-3, K jazeru 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu  
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Počet upravených zón........BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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Základné údaje o projektovom zámere č. 11 
Názov projektu Spracovanie územného plánu 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

 

Cieľ projektu Vytvorenie nového územného plánu obce 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia obce 
Indikátory monitoringu Počet vytvorených dokumentov........1 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 12 
Názov projektu Rozšírenie a rekonštrukcia verejného vodovodu 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zlepšenie technickej infraštruktúry v obci 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka rekonštruovaného vodovodu........BD 
 Dĺžka rozšíreného vodovodu........BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 13 
Názov projektu Vybudovanie kanalizácie 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zlepšenie technickej infraštruktúry v obci 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej kanalizácie........BD 
 Počet napojených obyvateľov...........BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

 

 

 



   

 

| 77 

Základné údaje o projektovom zámere č. 14 
Názov projektu Rekonštrukcia Obecného úradu 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu  
Výstupy Zrekonštruovaná budova Obecného úradu 
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť rekonštruovanej plochy ...........BD 
  
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 15 
Názov projektu Rekonštrukcia viacúčelovej budovy 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu  
Výstupy Zrekonštruovaná viacúčelová budova 
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť rekonštruovanej plochy ...........BD 
  
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
   
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 16 
Názov projektu Rekonštrukcia a úprava domu smútku a jeho okolia 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu  
Výstupy Zrekonštruovaný dom smútku a jeho okolia 
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť rekonštruovanej plochy BD 
  
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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Základné údaje o projektovom zámere č. 17 
Názov projektu Rekonštrukcia cintorínov, oprava chodníkov a oplotenia na dolnom 

a hornom cintoríne 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu  
Výstupy Zrekonštruované cintoríny, opravené chodníky a oplotenie na 

dolnom a hornom cintoríne 
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť rekonštruovanej plochy spolu...........BD 
 Počet rekonštruovaných cintorínov......BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 18 
Názov projektu Vybudovanie cyklotrasy v intraviláne obce (horný cintorín – 

železničný podjazd) 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Absencia cyklotrasy a možností ekologickej dopravy obyvateľov 
 

Cieľ projektu Vytvoriť možnosti pre voľnočasové aktivity rodín, detí a mládeže 
Výstupy Vybudovaná cyklotrasa 
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej cyklotrasy .....BD 
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Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 19 
Názov projektu Vybudovanie cyklotrasy Bošáca – Trenčianske Bohuslavice 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Absencia cyklotrasy a možností ekologickej dopravy obyvateľov 
 

Cieľ projektu Vytvoriť možnosti pre voľnočasové aktivity rodín, detí a mládeže 
Výstupy Vybudovaná cyklotrasa 
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej cyklotrasy........BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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Základné údaje o projektovom zámere č. 20 
Názov projektu Rekonštrukcia materskej školy 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zvýšený štandard školských zariadení v obci 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia  obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť rekonštruovanej plochy...BD 
 Počet detí........BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 21 
Názov projektu Rekonštrukcia šatní telovýchovnej jednoty 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zvýšený štandard športových zariadení v obci 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť rekonštruovanej plochy...BD 
 Počet užívateľov.....BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 22 
Názov projektu Modernizácia a rekonštrukcia športového areálu 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zvýšený štandard športových zariadení v obci 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť rekonštruovanej plochy...BD 
 Počet užívateľov.....BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

 

 

 



   

 

| 83 

Základné údaje o projektovom zámere č. 23 
Názov projektu Rekonštrukcia športovej haly 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zvýšený štandard športových zariadení v obci 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť rekonštruovanej plochy...BD 
 Počet užívateľov.....BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 24 
Názov projektu Rekonštrukcia pamätníka a vytvorenie oddychovej zóny a verejnej 

zelene 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Nevyhovujúci technický stav historických pamiatok 

Cieľ projektu Zvýšiť cestovný ruch a atraktivitu obce 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Počet rekonštruovaných objektov........BD 
 Veľkosť vytvorenej oddychovej zóny........... BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 25 
Názov projektu Vybudovanie detského ihriska 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zvýšenie atraktivity prostredia obce 
Výstupy Vybudované ihrisko 
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Počet yvbudovaných ihrísk.........BD 
 Počet užívateľov..........BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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Základné údaje o projektovom zámere č. 26 
Názov projektu Vybudovanie outdorového ihriska 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zvýšenie atraktivity prostredia obce 
Výstupy Vybudované ihrisko 
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Počet yvbudovaných ihrísk.........BD 
 Počet užívateľov..........BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 27 
Názov projektu Vybudovanie pódia na ihrisku 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Propagácia obce, zvýšenia atraktivity obce 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Veľkosť vybudovanej plochy.......BD 
  
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 28 
Názov projektu Výstavba zariadenia opatrovateľskej služby 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Absencia zariadenia v obci, dlhodobo neuspokojený dopyt po 
zariadení tohto typu. 

Cieľ projektu Vytvoriť dostatočné kapacity pre pobytovú formu sociálnej služby 
v zariadení opatrovateľskej služby. 

Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Počet vybudovaných zariadení........BD 
 Kapacita zariadenia (počet osôb)........BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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Základné údaje o projektovom zámere č. 29 
Názov projektu Vybudovanie zberného dvoru odpadového hospodárstva 

a kompostoviska 
Garant Obec  
Kontaktná osoba 
garanta 

Darina Jurigová - starostka obce 

Partneri garanta Externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 
obstarávateľ, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2024-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Aký je stav zámeru? (Napr. stav PD, VO, spracovania ŽoNFP, 
projektu...?) 

Cieľ projektu Zlepšenie odpadového hospodárstva v obci 
Výstupy  
Užívatelia Obyvatelia a návštevníci obce 
Indikátory monitoringu Počet  zberného dvora ......................................... 1 
 Počet vybudovanej kompostárne......................................... 1 
 Počet užívateľov.... BD 
Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 

vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese 
verejného obstarávania, neschválenie projektu 

Poznámky  
Realizácia projektu 
Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 

subjektu 
Termín (mesiac/rok) 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ Mesiac/rok 
Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Obecný úrad/externý subjekt Mesiac/rok 

Realizácia projektu Dodávateľ 2024-2030 
Financovanie projektu 
Spolu  
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ČASŤ D – REALIZAČNÁ ČASŤ 
  

Realizačná časť nadväzuje na programovú časť. Zahŕňa formuláre podrobnejšieho 
rozpracovania projektových zámerov a je zameraná na popis postupov inštitucionálneho 
a organizačného zabezpečenia realizácie dokumentu PHRSR, ale obsahuje tiež systém 
monitorovania a hodnotenia plnenia programu rozvoja obce s ustanovením merateľných 
ukazovateľov a vecný časový harmonogram realizácie programu formou akčného plánu. 

 

Popis postupov inštitucionálneho a organizačného zabezpečenia 
realizácie PHRSR 
 

Organizačné zabezpečenie – realizácia zámerov obsiahnutých v dokumente PHRSR je 
súčasťou činnosti samosprávy reprezentovanej obecným zastupiteľstvom a starostom. 
Samospráva pri tvorbe a realizácii dokumentu získava a spracováva pripomienky 
partnerov, členov komisií, pracovných skupín, poslancov a verejnosti. 

Obecné zastupiteľstvo – sa schádza podľa potreby, najmenej však raz za tri mesiace. 
Poslanci prijímajú záväzné nariadenia, čím rozhodujú o základných otázkach fungovania 
obce. Vo vzťahu k realizácii programu PHRSR berie obecné zastupiteľstvo na vedomie 
návrh strategickej časti dokumentu, schvaľuje samotný dokument a každoročne schvaľuje 
vyhodnotenie jeho plnenia. Taktiež schvaľuje spolufinancovanie jednotlivých projektov 
financovaných z doplnkových zdrojov a z prostriedkov obecného rozpočtu. 

Starosta – je najvyšším výkonným orgánom obce. Rozhoduje o všetkých veciach správy 
obce, ktoré nie sú zákonom alebo štatútom delegované na obecné zastupiteľstvo. Vo 
vzťahu k PHRSR starosta podpisuje schválenie celého dokumentu, vykonáva uznesenia a 
zastupuje obec vo vzťahu k štátnym orgánom, k právnickým a fyzickým osobám. 

Inštitucionálne zabezpečenie – inštitucionálne a administratívne zabezpečuje záležitosti 
obecného zastupiteľstva a starostu, ako aj orgánov zriadených obecným zastupiteľstvom, 
obecný úrad. Jeho činnosť organizuje a riadi prednosta úradu. Okrem prípadov, kedy sú 
žiadateľmi/prijímateľmi podpory iné subjekty, v plnom rozsahu zabezpečuje administráciu 
a procesy komunikácie, hodnotenia a monitorovania. 

Hlavným komunikačným nástrojom obce Trenčianske Bohuslavice je obecná webová 
stránka so sprievodnými komunikačnými kanálmi, akými sú napr. rozhlas a vývesky na 
obecných tabuliach. Komunikačná stratégia v súvislosti s dokumentom PHRSR prebiehala 
kontinuálne počas celého obdobia tvorby dokumentu a bude sa uskutočňovať aj v 
období realizácie jednotlivých zámerov. 

Všestranným nástrojom komunikácie, ale aj hodnotenia, monitorovania a kontroly, je 
materiál predkladaný na rokovanie obecného zastupiteľstva. Vstupné údaje sú 
pripravované zamestnancami obecného úradu v dostatočnom predstihu. Predkladaný 
materiál má vždy svojho predkladateľa – zodpovednú osobu, odborného garanta a na 
príprave sa podieľajú komisie obecného zastupiteľstva, ako aj poradné orgány. 
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 Formulár R6 – Komunikačný plán pre fázu realizácie PHRSR 

 

Č. Časový 
rámec 

Miesto 
konania 

Cieľová 
skupina Forma Téma, ciele Vstupné údaje Výstupy 

1. 2023 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OÚ 

Informovanie 
poslancov 
o zámere 

spracovať PHRSR 
na obdobie 2024 

– 2030 

Rámcové 
informácie 

o povinnosti mať 
spracované 
PHRSR 2024 – 

2030 

Schválenie zámeru 
spracovať PHRSR na 
obdobie 2024 – 2030 

2. 2023 

www. 
trencians
kebohusl
avice.sk 

Občania 
Verejné 

prerokovani
e online 

Pripomienkovanie 
pracovnej verzie 

PHRSR 2024 – 2030 

Pracovná verzia 
PHRSR 2024 – 

2030 

Pripomienky 
a návrhy občanov 
k pracovnej verzii 
PHRSR 2024 – 2030 

3. 2023 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OÚ 
Schválenie PHRSR 

2024 – 2030 

Pracovná verzia 
PHRSR 2024 – 

2030 

Schválenie PHRSR 
2024 – 2030 

4. 2023 

www. 
trencians
kebohusl
avice.sk 

Občania 
Verejné 

prerokovani
e – online 

Projektové 
zámery na rok 

2024 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2024 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

5. 12/2024 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OŮ 

Prepojenie PHRSR 
a programového 

rozpočtovania 

Metodika 
programového 
rozpočtovania, 

výsledky 
hospodárenia 

obce za rok 2024 

Návrh štruktúry 
programového 

rozpočtu na rok 2025 

6. 12/2024 

www. 
trencians
kebohusl
avice.sk 

Občania 
Verejné 

prerokovani
e online 

 Rozpočet obce 
na rok 2025 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2025 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

7. 12/2024 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OŮ 
Rozpočet obce 

na rok 2025 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 2025 

8. 12/2025 

www. 
trencians
kebohusl
avice.sk 

Občania 
Verejné 

prerokovani
e online 

Projektové 
zámery na rok 

2026 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2026 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

9. 12/2025 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OÚ 

Projektové 
zámery na rok 

2026 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 2026 
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10. 12/2026 

www. 
trencians
kebohusl
avice.sk 

Občania 
Verejné 

prerokovani
e online 

Projektové 
zámery na rok 

2027 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2027 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

11. 12/2026 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OÚ 

Projektové 
zámery na rok 

2027 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 2027 

12. 12/2027 

www. 
trencians
kebohusl
avice.sk 

Občania 
Verejné 

prerokovani
e online 

Projektové 
zámery na rok 

2028 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2028 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

13. 12/2027 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OÚ  

Projektové 
zámery na rok 

2028 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 2028 

14. 12/2028 

www. 
trencians
kebohusl
avice.sk 

Občania 
Verejné 

prerokovani
e online 

Projektové 
zámery na rok 

2029 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2029 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

15. 12/2028 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OÚ  

Projektové 
zámery na rok 

2029 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 2029 

16. 12/2029 

www. 
trencians
kebohusl
avice.sk 

Občania 
Verejné 

prerokovani
e online 

Projektové 
zámery na rok 

2030 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2030 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

17. 12/2029 OÚ Poslanci 
Zasadnutie 

OÚ  

Projektové 
zámery na rok 

2030 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 2030 
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Systém monitorovania a hodnotenia 
 

Správa o plnení akčného plánu obce Trenčianske Bohuslavice k ........... bola 
spracovaná v zmysle Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Trenčianske 
Bohuslavice na obdobie rokov 2024 - 2030, časť C – Programová časť. Cieľom monitoringu 
Akčného plánu obce je zostaviť komplexnú informáciu o tom, ako sa plnia opatrenia 
navrhnuté v PHRSR obce počas celého obdobia platnosti dokumentu v rokoch 2024 - 
2030. Tieto údaje sú k dispozícii pre samosprávu a širokú verejnosť. 

Akčný plán obce Trenčianske Bohuslavice je zoradený podľa priorít, oblastí 
a opatrení. Ku každému opatreniu je priradený garant – odborný útvar obecného úradu, 
resp. externý odborník, ktoré úlohou je zabezpečiť realizáciu navrhnutých aktivít 
a monitorovať ich plnenie. Odpočet aktivít v akčnom pláne je spracovaný z pohľadu 
obce Trenčianske Bohuslavice, v niektorých prípadoch je ako realizátor danej aktivity 
uvedený iný subjekt (investor, prevádzkovateľ, partnerská inštitúcia a pod.) V akčnom 
pláne sú vymenované aktivity bežného, kapitálového a podporného charakteru 
v časovom slede. Ide o aktivity, ktoré je potrebné realizovať v ďalšom období. Akčný plán 
je spracovaný na základe údajov v schválenom rozpočte obce, schválených 
strategických dokumentoch obce a údajov odborných útvarov miestneho úradu obce. 

Pripomienky k akčnému plánu obce je možné zaslať e-mailom na 
adresu..............................Ďalší monitoring akčného plánu sa uskutoční v priebehu ďalších 
mesiacov. 
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Formulár R2 – Kritériá hodnotenia PHRSR (bude doplnené) 

P. č. Skupina kritérií/kritérium Váha/body Bodové 
hodnotenie Poznámka 

1. Obsah dokumentu  0-4  

2. 

Väzby dokumentu na iné 
strategické dokumenty 
miestnej, regionálnej 
a národnej úrovni 

 0-4  

3. 
Súlad navrhovanej stratégie 
s potenciálom územia/zdrojmi 

 0-4  

4. 
Postupy hodnotenia 
a monitorovania 

 0-4  

5. Zrozumiteľnosť dokumentu  0-4  

 

 

Formulár R 5 – Plán hodnotenia a monitorovania 

Plán priebežných hodnotení PHRSR na programové obdobie 2022 – 2027 

Typ hodnotenia Vykonať Dôvod vykonania/periodicita 

Strategické hodnotenie 2024 
Podľa rozhodnutia obce/koordinátora PHRSR 
a vzniknutej spoločenskej potreby. 

Operatívne hodnotenie 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2024 – 2030 

Každoročne v zmysle príslušných ustanovení Zákona 
NRSR 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja 
v termíne do 31.5. príslušného roku. 

Tematické hodnotenie časti 
PHRSR 2024– 2030 

Téma hodnotenia: Ak bola téma identifikovaná ako 
riziková časť vo výročnej monitorovacej správe za 
predchádzajúci kalendárny rok 

Ad hoc mimoriadne 
hodnotenie PHRSR 2024 – 2030 

Pri značnom odklone od stanovených cieľov alebo 
zmene stanovených cieľov jednotlivých prioritných 
oblastí alebo zmene hodnôt ukazovateľov. Pri 
návrhu na revíziu PHRSR. 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2024 – 2030 

Na základe rozhodnutia starostu v zmysle príslušných 
predpisov, na základe rozhodnutia kontrolného 
orgánu obce na základe podnetu poslancov, na 
základe protokolu Národného kontrolného úradu 
SR, na základe správy auditu. 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2030 

Na základe rozhodnutia starostu o príprave PHRSR 
na nasledovné programové obdobie po roku 2030. 
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Akčný plán na obdobie trvania PHRSR 
 

Významnou súčasťou realizačnej časti PHRSR je tiež akčný plán spracovaný na 
obdobie rokov 2024– 2030. Ide o formulár slúžiaci ako monitorovací nástroj obsahujúci 
zoznam zámerov roztriedených podľa jednotlivých oblastí – hospodárskej, sociálnej a 
environmentálnej. Ku každému zámeru je v rámci akčného plánu pridelený termín 
realizácie, výška potrebných zdrojov a garant, ktorého úlohou je zabezpečiť realizáciu 
daného zámeru. O napĺňaní jednotlivých zámerov samospráva vypracováva Správu o 
plnení akčného plánu, ktorej cieľom je poskytnúť komplexnú informáciu o úspešnosti 
samosprávy v snahe dosiahnuť stanovenú víziu. Správa o plnení akčného plánu je 
k dispozícii samospráve i širokej verejnosti. 

Formulár R1: Akčný plán 

Akčný plán pre Hospodársku oblasť 

Projektový 

zámer  

číslo 

Aktivita Termín (rok) Zodpovedný Financovanie 

1. 
1.1.1 Výstavba miestnej komunikácie 
v časti Lúčky 

2024 – 2030 
Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

2. 
1.1.2 Výstavba miestnej komunikácie 
ku Kamienke 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

3. 
1.1.3 Výstavba miestnej komunikácie 
v Riekach 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

4. 1.1.4 Výstavba chodníkov 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

5. 1.1.5 Rekonštrukcia chodníkov 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

6. 
1.1.6 Rekonštrukcia autobusových 
zastávok 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

7. 
1.1.7 Vybudovanie parkoviska pri 
viacúčelovej budove 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

8. 
1.1.8 Vybudovanie parkoviska pri 
hornom cintoríne 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 
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9. 
1.1.9 Vybudovanie chodníka 
z dolného na horný cintorín 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

10. 
1.1.10 Jednoduché pozemkové 
úpravy zóna    B-3, K jazeru 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

11. 1.2.1 Spracovanie územného plánu 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

12. 
1.3.1 Rozšírenie a rekonštrukcia 
verejného vodovodu 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

13. 1.3.2 Vybudovanie kanalizácie 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

14. 1.4.1 Rekonštrukcia Obecného úradu 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

15. 
1.4.2 Rekonštrukcia viacúčelovej 
budovy 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

16. 
1.4.3 Rekonštrukcia a úprava domu 
smútku a jeho okolia 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

17. 
1.4.4 Rekonštrukcia cintorínov, oprava 
chodníkov a oplotenia na dolnom a 
hornom cintoríne 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

18. 
1.5.1 Vybudovanie cyklotrasy 
v intraviláne obce (horný cintorín – 
železničný podjazd) 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

19. 
1.5.2 Vybudovanie cyklotrasy Bošáca 
– Trenčianske Bohuslavice 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

Akčný plán pre Sociálnu oblasť 

Projektový 

zámer  

číslo 

Aktivita Termín (rok) Zodpovedný Financovanie 

20. 2.1.1 Rekonštrukcia materskej školy 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 
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21. 
2.1.2 Rekonštrukcia šatní 
telovýchovnej jednoty 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

22. 
2.1.3 Modernizácia a rekonštrukcia 
športového areálu 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

23. 2.1.4 Rekonštrukcia športovej haly 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

24. 
2.2.1 Rekonštrukcia pamätníka a 
vytvorenie oddychovej zóny a 
verejnej zelene 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

25. 2.2.2 Vybudovanie detského ihriska 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

26. 
2.2.3 Vybudovanie outdorového 
ihriska 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

27. 2.2.4 Vybudovanie pódia na ihrisku 
2024 – 2030 Obec 

Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

28. 
2.3.1 Výstavba zariadenia 
opatrovateľskej služby 

2024 – 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 

Akčný plán pre Environmentálnu oblasť 

Projektový 

zámer  

číslo 

Aktivita Termín (rok) Zodpovedný Financovanie 

29 
3.1.1 Vybudovanie zberného dvoru 
odpadového hospodárstva 
a kompostoviska 

2024 - 2030 Obec 
Trenčianske 
Bohuslavice 

BD 
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Formulár č. R 7 - Záznam z verejného prerokovania – bude doplnené 

 

Zápis o prerokovaní strategického dokumentu v komisiách samosprávy 

Názov dokumentu: Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Trenčianske 
Bohuslavice na roky 2024 – 2030 

Pripomienkovanie realizoval: odborný útvar samosprávy (napr. kancelária starostky) 

Termín pripomienkovania: kedy 

Oznam uverejnený: kde 

Text dokumentu k dispozícii: kde 

Spôsob doručenia pripomienok: poštou, do schránky, e-mailom a pod. 

Priamo oslovené subjekty: obecné výbory, mimovládne organizácie a pod. 

 

Pripomienka č. 1  

Text pripomienky: 

Pripomienka sa týka časti dokumentu: 

Zaslal: názov komisie a dátum zasadania 

Zdôvodnenie komisie: 

Vyjadrenie odborného útvaru: pripomienku akceptujeme/neakceptujeme 

Zdôvodnenie odborného útvaru: 

... 

Počet pripomienok: celkový počet .... akceptované ... 

Zápis spracoval: meno, funkcia, dňa, podpis 
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ČASŤ E – FINANČNÁ ČASŤ 
 

E.I Indikatívny finančný plán PHRSR 
 
 

Formulár F 3 – Model viaczdrojového financovania – intervenčná matica 

Viaczdrojové financovanie 

Prioritná oblasť Celkové 
náklady 

Verejné zdroje Súkromné 
zdroje EÚ Štát VÚC Obec Spolu 

Hospodárska oblasť BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.1 Výstavba miestnej 
komunikácie v časti 
Lúčky 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.2 Výstavba miestnej 
komunikácie ku 
Kamienke 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.3 Výstavba miestnej 
komunikácie v Riekach 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.4 Výstavba 
chodníkov 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.5 Rekonštrukcia 
chodníkov 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.6 Rekonštrukcia 
autobusových zastávok 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.7 Vybudovanie 
parkoviska pri 
viacúčelovej budove 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.8 Vybudovanie 
parkoviska pri hornom 
cintoríne 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.9 Vybudovanie 
chodníka z dolného na 
horný cintorín 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.1.10 Jednoduché 
pozemkové úpravy 
zóna B-3, K jazeru 

BD BD BD BD BD BD BD 
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1.2.1 Spracovanie 
územného plánu 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.3.1 Rozšírenie a 
rekonštrukcia verejného 
vodovodu 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.3.2 Vybudovanie 
kanalizácie 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.4.1 Rekonštrukcia 
Obecného úradu 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.4.2 Rekonštrukcia 
viacúčelovej budovy 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.4.3 Rekonštrukcia a 
úprava domu smútku a 
jeho okolia 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.4.4 Rekonštrukcia 
cintorínov, oprava 
chodníkov a oplotenia 
na dolnom a hornom 
cintoríne 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.5.1 Vybudovanie 
cyklotrasy v intraviláne 
obce (horný cintorín – 
železničný podjazd) 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.5.2 Vybudovanie 
cyklotrasy Bošáca – 
Trenčianske Bohuslavice 

BD BD BD BD BD BD BD 

Sociálna oblasť BD BD BD BD BD BD BD 

2.1.1 Rekonštrukcia 
materskej školy 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.1.2 Rekonštrukcia šatní 
telovýchovnej jednoty 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.1.3 Modernizácia a 
rekonštrukcia 
športového areálu 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.1.4 Rekonštrukcia 
športovej haly 

BD BD BD BD BD BD BD 
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2.2.1 Rekonštrukcia 
pamätníka a vytvorenie 
oddychovej zóny a 
verejnej zelene 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.2.2 Vybudovanie 
detského ihriska 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.2.3 Vybudovanie 
outdorového ihriska 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.2.4 Vybudovanie 
pódia na ihrisku 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.3.1 Výstavba 
zariadenia 
opatrovateľskej služby 

BD BD BD BD BD BD BD 

Environmentálna 
oblasť BD BD BD BD BD BD BD 

3.1.1 Vybudovanie 
zberného dvoru 

odpadového 
hospodárstva 

a kompostoviska 

BD BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD BD 

 

Formulár F 5 – Indikatívny rozpočet – sumarizácia 

 

Oblasť/politika 

Rok 

2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 Spolu 

Hospodárska 
politika 

BD BD BD BD BD BD BD BD 

Sociálna politika 
BD BD BD BD BD BD BD BD 

Environmentálna 
politika 

BD BD BD BD BD BD BD BD 

Spolu 
BD BD BD BD BD BD BD BD 
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E.II Finančná časť 
 

 Obec Trenčianske Bohuslavice plánuje na svoje aktivity využiť vlastné zdroje z 
obecného rozpočtu v kombinácii s možnosťami financovania zo štrukturálnych fondov, 
Kohézneho fondu Európskej únie a štátnych fondov. V programovom období 2024 – 2030 
môže samospráva žiadať o nenávratný finančný prostriedok na svoje projektové zámery z 
nižšie uvedených operačných programov. Pri jednotlivých operačných programoch 
uvádzame tie prioritné osi a v rámci nich tie investičné priority, pri ktorých je obec 
Trenčianske Bohuslavice oprávnená žiadať o poskytnutie príspevku. Podčiarknuté sú tie 
priority, ktoré sa priamo týkajú opatrení a aktivít plánovaných v tomto strategickom 
dokumente. 

• OP Integrovaný regionálny operačný program (OP IROP) (financovaný 
z Európskeho fondu regionálneho rozvoja – EFRR) 

o Prioritná os 1 Bezpečná a ekologická doprava v regiónoch – IP 1.1, IP 1.2 
o Prioritná os 2 Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám – 

IP 2.1, IP 2.2 
o Prioritná os 3 Mobilizácia kreatívneho potenciálu v regiónoch – IP 3.1 
o Prioritná os 4 Zlepšenie kvality života v regiónoch s dôrazom na životné 

prostredie – IP 4.1, IP 4.2,  IP 4.3 
 
 

• OP Kvalita životného prostredia (OP KŽP) (financovaný z Kohézneho fondu – KF) 
o Prioritná os 1 Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom 

rozvoja environmentálnej infraštruktúry – IP 1.1, IP 1.2, IP 1.3, IP 1.4 
o Prioritná os 4: Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo 

(financovaná z Európskeho fondu regionálneho rozvoja) – IP 4.2, IP 4.3, IP 
4.4, IP 4.5 
 
 

• Environmentálny fond (EF) 
o  A oblasť: Ochrana ovzdušia a ozónovej vrstvy Zeme 
o  B oblasť: Ochrana a využívanie vôd 
o  C oblasť: Rozvoj odpadového hospodárstva 
o  D oblasť: Ochrana prírody a krajiny  
o  E oblasť: Environmentálna výchova, vzdelávanie a propagácia 
o  F oblasť: Prieskum, výskum a vývoj zameraný na zisťovanie a zlepšenie stavu 

životného prostredia 
o  G oblasť: Zelená investičná schéma 
o  H oblasť: Environmentálne záťaže 
o  L oblasť: Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich budov vrátane 

zatepľovania 
 
 

• Dotácie Ministerstva kultúry  
o  1 Obnovme si svoj dom / Národný cintorín v Martine 
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o  2 Kultúrne aktivity v oblasti pamäťových inštitúcií 
o  3 Európske hlavné mesto kultúry 2013 – Košice 
o  4 Umenie 
o  5 Pro Slovakia 
o  6 Kultúra znevýhodnených skupín 
o  7 Nehmotné kultúrne dedičstvo a kultúrno-osvetová činnosť 
o  8 Kultúrne poukazy 

 
• OP Slovensko 

o 1 „Konkurencieschopnejšia a inteligentnejšia Európa“ 
o 2 „Zelenšia, nízkouhlíková Európa“ 
o 3 „Prepojenejšia Európa“ 
o 4 „Sociálnejšia Európa“ 
o 5 „Európa bližšie k občanom“ 



   

 

| 102 

ZÁVER 
 

 Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (PHRSR) obce Trenčianske 
Bohuslavice na roky 2024 – 2030 prestavuje strednodobý plánovací dokument vyjadrujúci 
súčasný stav, ale aj víziu rozvoja obce, ktorú má samospráva záujem v nasledujúcich 
rokoch skutočne dosiahnuť. S cieľom formulovať budúce kroky obce tak, aby vízia čo 
najlepšie odrážala potreby občanov a iných subjektov pôsobiacich v obci, vznikalo PHRSR 
obce Trenčianske Bohuslavice za aktívnej pomoci zamestnancov obecného úradu, 
odborníkov, občanov a organizácií, pričom všetci títo aktéri prispeli k formulácii aktuálnych 
potrieb lokality, v ktorej žijú, o ktorú sa starajú a na ktorej im záleží. 

PHRSR obce Trenčianske Bohuslavice bol spracovaný ako podporný dokument 
obsahujúci prioritné rozvojové oblasti, strategické ciele, opatrenia a aktivity podnecujúce 
rozvoj obce v súlade s platnou metodikou na vypracovanie dokumentu PHRSR, pričom 
dokument korešponduje s výsledkami analýz, identifikovanými problémami, ako aj 
s možnosťami realizácie programových zámerov, ktoré sú ovplyvňované kombináciou 
vnútorných a vonkajších faktorov.  

I keď sa dokument PHRSR snaží detailne popísať budúcu podobu obce a taktiež 
finančnú stránku plánovaných zámerov, treba mať na pamäti, že nie je možné s 
definitívnou presnosťou stanoviť budúci vývoj a celkové náklady potrebné na rozvoj 
územia. Na druhej strane je zase potrebné zdôrazniť, že bez akejkoľvek predstavy 
o budúcich krokoch a finančných tokoch obce by bol jej rozvoj bezcieľny, preto 
dokument PHRSR predstavuje významný oporný koncepčný materiál.  

 V období rokov 2024 – 2030 plánuje obce Trenčianske Bohuslavice zrealizovať 19 
hospodárskych, 9 sociálnych a 1 environmentálny zámer, na ktoré využije jednak vlastné 
zdroje, ale bude sa usilovať aj o získanie spolufinancovania v podobe nenávratných 
finančných príspevkov z národných a nadnárodných zdrojov, čo jej práve dokument 
PHRSR umožní, keďže viaceré nenávratné finančné príspevky sú poskytované aj na 
základe súladu predkladaného zámeru s dokumentom PHRSR. Každý jeden realizovaný 
zámer posunie obec Trenčianske Bohuslavice bližšie k naplneniu vytýčenej vízie – 
požadovaného stavu, ktorý chce samospráva dosiahnuť.  

Žijeme v dynamickom, rýchlo sa meniacom prostredí, preto bol aj PHRSR zostavený 
ako otvorený dokument, ktorý môže byť podľa potrieb obce aktualizovaný a revidovaný. 
Veríme, že realizácia jednotlivých zámerov spríjemní život občanov a pobyt návštevníkov 
a prispeje k vytvoreniu atraktívneho prostredia, v ktorom budú obyvatelia radi bývať, 
podnikatelia radi pôsobiť a návštevníci sa sem radi vracať.  
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PRÍLOHY 
 
Formulár Ú 1: Zámer spracovania PHRSR 

Zámer spracovania PHRSR 

Názov dokumentu  
Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce 
Trenčianske Bohuslavice na roky 2024 – 2030 

Forma spracovania 
PHRSR bolo vypracované externými odborníkmi v spolupráci so 
zamestnancami samosprávy, občanmi a organizáciami pôsobiacimi 
v obci Trenčianske Bohuslavice 

Riadenie procesu 
spracovania 

Proces spracovania dokumentu sa uskutočňoval za účasti 
pracovných skupín, ktoré mali za úlohu riadiť jednotlivé oblasti: 
hospodársku, sociálnu a environmentálnu 

Obdobie 
spracovania 

Zámer spracovať PHRSR obce Trenčianske Bohuslavice na roky 2024 – 
2030 bol schválený dňa 7.6.2023. Dokument bol spracovávaný 
v období od mája 2023 do októbra 2023. Podrobný harmonogram 
spracovania dokumentu je konkretizovaný vo formulári Ú 2. 

Financovanie 
spracovania 

• Náklady na vlastné spracovanie (vyjadrené v osobohodinách): 
Bude doplnené 

• Náklady na získanie informačných podkladov – štatistiky, analýzy, 
prognózy, dotazníky: Bude doplnené 

• Náklady na stretnutia – pracovné skupiny a verejnosť: Bude 
doplnené 

• Náklady na publicitu – tlač informačných materiálov, úprava 
elektronických médií: Bude doplnené 
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Formulár Ú 2: Harmonogram spracovania PHRSR 

Harmonogram spracovania PHRSR 

Rok 2023 

Termín (mesiac) V. IV. VII. VIII. IX. X. 

Úvod       

Analytická časť       

Strategická časť       

Programová 
časť 

      

Realizačná časť       

Finančná časť       

Záver       

 

 

Formulár Ú 4: Zoznam členov pracovných skupín 

Zoznam členov pracovných skupín 

Názov skupiny Titul, meno, priezvisko 

Hospodárska skupina: 

Ing. Martina Hujíková 

Darina Kosová 

Tatiana Kusendová 

Sociálna skupina: 

Bc. Lenka Berníková 

Libuša Masaryková 

Mgr. Monika Kosová 

Environmentálna skupina: 

Darina Jurigová 

Ing. Vladimíra Mitánková 

František Kankara 
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Formulár PP 1: Zoznam kvantitatívnych a kvalitatívnych dát 

Zoznam kvantitatívnych a kvalitatívnych dát 

Oblasť dát/téma Zdroje dát Webová stránka 

Obyvateľstvo 
Štatistický úrad SR 

Samospráva 

www.slovak.statistics.sk 

www.trencianskebohuslavice.sk 

Domový a bytový fond 
Štatistický úrad SR 

Samospráva 

 www.slovak.statistics.sk 

www.trencianskebohuslavice.sk 

Občianska vybavenosť Samospráva www.trencianskebohuslavice.sk 

Technická infraštruktúra Samospráva www.trencianskebohuslavice.sk 

Ekonomická štruktúra 

Samospráva Úrad práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR 

Štatistický úrad SR 

www.trencianskebohuslavice.sk 
www.upsvar.sk 

www.slovak.statistics.sk 

Rozpočet a finančné 
hospodárenie mesta 

Samospráva www.trencianskebohuslavice.sk 

Poloha 
Atlas krajiny SR 

Google Earth 

www.enviroportal.sk 

www.google.com/earth 

Doprava a dostupnosť 
územia 

Atlas krajiny SR 

Google Earth 

Portál cestnej databanky 

www.enviroportal.sk 

www.google.com/earth 

www.cdb.sk 

Prírodné podmienky Atlas krajiny SR www.enviroportal.sk 

Využitie zeme Katastrálny portál SR www.katasterportal.sk/kapor 

Životné prostredie Štátna ochrana prírody SR www.sopsr.sk/web 

Cestovný ruch 
Ministerstvo dopravy, 

výstavby a regionálneho 
rozvoja 

www.telecom.gov.skň 

www.trencianskebohuslavice.sk 
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Formulár PP 1: Zoznam analyzovaných koncepčných dokumentov 

Zoznam analyzovaných koncepčných dokumentov 

Názov dokumentu 
Platnosť 

dokumentu 
Úroveň 

dokumentu Zdroj 

Stratégia Európa 2030 2030 európska www.eu2020.gov.sk 

Partnerská dohoda SR na roky 
2014 – 2020 

2020 národná 
www.partnerskadohoda.gov.

sk 

Národná stratégia 
regionálneho rozvoja SR 

(NSRR) 
2030 národná www.telecom.gov.sk 

Národný rozvojový plán 2030 národná www.nsrr.sk 

Program hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja 

Trenčianskeho 
samosprávneho kraja 2013 – 

2023 

2023 regionálna www.unsk.sk 

Program hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja obce 

Trenčianske Bohuslavice 2015-
2023 

2023 lokálna 
www.trencianskebohuslavice.

sk 
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Formulár A13: Kontrolný zoznam pre hodnotenie možných rizík 

Kontrolný zoznam hodnotenia možných rizík 

Druh rizika Objekt rizika Zdroj rizika Nežiaduce 
dôsledky 

Pravdepodobnosť 

Individuálne 

Nedostatočná 
odborná 

pripravenosť 
pracovného 

tímu 

Profily členov 
pracovného 

tímu 

Neodborná, 
nedostatočná 

rozpracovanosť 
stratégie rozvoja 

Nízka 

Technické 

Nevysporiadanie 
pozemkov, 

chybná 
projektová 

dokumentácia 

Projektová 
dokumentácia, 

stavebné 
povolenia 

Nemožnosť 
realizovať 

projekt, časové 
oneskorenie, 
predraženie 

projektu 

Nízka 

Ekologické 

Poškodzovanie 
životného 
prostredia 

projektovými 
aktivitami 

Interné 
dokumenty 

obce 

Negatívny 
dopad až 

degradácia 
životného 
prostredia 

Veľmi nízka 

Sociálne 

Vnímanie 
projektových 

investícií 
obyvateľmi 

Obyvateľstvo 
obce 

Obyvateľstvo 
nebude súčinné 

pri realizácii – 
napr. 

vysporiadavanie 
pozemkov 

Nízka 

Ekonomické 

Rizikové 
zaobchádzanie 

s rozpočtom 
samosprávy 

Rozpočet obce Zadlženie obce Veľmi nízka 
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Formulár Z 1:  Schválenie PHRSR 

Schválenie PHRSR 

Dokument 

- Názov: Program  hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce 
Trenčianske Bohuslavice na roky 2024 – 2030 

- Hlavné časti dokumentu: 
o Analytická časť (A) 
o Strategická časť (B) 
o Programová časť (C) 
o Realizačná časť (D) 
o Finančná časť (E) 
o Záver 

Spracovanie 

- Forma spracovania: PHRSR bolo vypracované externými odborníkmi 
v spolupráci so zamestnancami samosprávy, obyvateľmi obce 
a organizáciami pôsobiacimi v obci 

- Obdobie spracovania: máj 2023 – október 2023 
- Riadiaci tím – počet členov: 3 
- Pracovné skupiny – počet skupín: 3, počet členov: hospodárska skupina 

– 3 členovia, sociálna skupina – 3 členovia, environmentálna skupina – 3 
členovia 

- Externá odborná spolupráca: Gemini Group s. r. o. 
- Účasť verejnosti a komunikácia s verejnosťou: prostredníctvom web 

stránky www.trencianskebohuslavice.sk, dotazníkový prieskum 
- Náklady na spracovanie PHRSR: Bude doplnené 

Prerokovanie 

- Prerokovanie v orgánoch samosprávy  
- Verejné pripomienkovanie: dokument bol k dispozícii na verejné 

pripomienkovanie na web stránke www.trencianskebohuslavice.sk  
- Pracovnú verziu dokumentu pripomienkovali zástupcovia samosprávy, 

odborníci na hospodársku, sociálnu a environmentálnu oblasť 

Schválenie - Dokument PHRSR na roky 2024 – 2030 bol schválený: Uznesením 
obecného zastupiteľstva ....  v Trenčianskych Bohuslaviciach  dňa .... 

 


